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Advent

Az idei ad ven ten is szé les kö rû össze fo -
gást ta pasz tal tunk. Örö münk re szol gált,
hogy He ge dûs Jánosné Ve ron ka az idén is el -
vál lal ta a vá ros ad ven ti ko szo rú já nak el -
ké szí té sét. Fel hí vá sunk ra töb ben je lez ték, 
hogy fe nyõ vel, tu já val hoz zá já rul nak,
hogy mi nél szebb, gaz da gabb le gyen a ko -
szo rú. Ez úton is kö szön jük ne kik, és el né -
zést ké rek azok tól, akik ugyan fel aján lot -
tak, de már nem ju tot tunk el hoz zá juk. Az 
idei ad vent re is si ke rült ün nep lõ be öl töz -
tet ni a Vá ros há za elõt ti teret.

De cem ber 3-án a Száz szor szép Nép -
dal kör ka rá cso nyi éne kek bõl össze ál lí tott
mû so rát és a Dalma Dance tánc cso por tot
lát hat tuk. Nagy si ke re volt a Mi ku lás nak,
aki sza lon cu kor ral ked ves ke dett nem -
csak a gye re kek nek, ha nem min den je -
len lé võ nek. Az elsõ gyer tyát, Mik lós Já nos
plé bá nos ál dá sa után He ge dûs Jánosné
gyúj tot ta meg, kö szönt ve a vá ros la kó it.
Kö szön jük a sza lon cuk rot Mérész Zol tán -
nak.

De cem ber 10-én, a csí põs hi deg el le né -
re igen so kan vol tak je len a Vá ros há za
elõt ti té ren. A Fuzio Gospel Te am kon -
cert jén élõ ze nei össze ál lí tást hall hat tunk, 

na gyon szép ének hang ok kí sé re té ben. A
má so dik gyer tyát Pócs Já nos or szág gyû lé -
si kép vi se lõ gyúj tot ta meg Mol nár Pé ter
pol gár mes ter rel.

De cem ber 17-én az óvo dá sok hó pi he
tán ca után a No sza Ma mi tánc cso port kü -
lön le ges, vi lá gí tó gyer tyák kal elõ a dott
tán cát cso dál tuk meg, majd Ró la Zoja elõ -
adá sá ban az Abi gél cí mû musicalból a Ka -
rá csony es ti dalt hall hat tuk, vé gül a
Kvint-kör ka ma ra kó rus éne ké ben gyö -
nyör köd het tünk. Rácz La jos meg ál dot ta a
meg je len te ket, majd dr. Bene Il di kó,
Újszász Vá ros Dísz pol gá ra és Kaló
Istvánné al pol gár mes ter meg gyúj tot ta a
har ma dik gyer tyát.

Az utol só, ne gye dik gyer tya gyúj tá sá -
ra de cem ber 23-án szom ba ton ke rült sor.
A hit ta nos gye re kek pász tor já té kot mu -
tat tak be, me lyet Urbán Ta más hit ok ta tó
ál lí tott össze és ta ní tott be. A gyer tyát
Nyitrainé Kiss Ka ta lin, a Zagy va par ti Idõ -
sek Ott ho ná nak igaz ga tó ja és Mol nár Pé -
ter pol gár mes ter gyúj tot ta meg, kö szön tõ 
sza vak kí sé re té ben.

(Foly ta tás a 11. ol da lon)
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!
Min de nek elõtt na gyon bé kés, bol dog

új évet kí vá nok mind nyá juk nak, a vá ros
szá má ra pe dig azt, hogy si ker ko ro náz za
azt a sok mun kát, amit ed dig elvégez -
tünk.

De cem ber ben gya ko ri meg hí vást ka -
pok ci vil szer ve ze tek tõl az év zá ró ren dez -
vé nye ik re. Ha nem is mind egyi ken va -
gyok je len, igyek szem részt ven ni az év
végi ese mé nye ken. Nagy öröm mel vet tem 
részt az Aranyifjak Nyug dí jas klub év zá ró
ren dez vé nyén. A jó han gu la tú ese mé -
nyen aranyifjaink ki tet tek ma gu kért, hi -
szen az est záró ré szé ben bi zony meg moz -
gat ták tán co ló iz ma i kat is. Kö szö nöm,
hogy részt ve het tem ezen az ün ne pi, ben -
sõ sé ges al kal mon. Ugyan ak kor el né zést
ké rek a Fe ke te Jó zsef Kert ba rát Kör tõl,
hogy ren dez vé nyü kön nem tud tam részt
ven ni. A meg hí vást köszö nöm.

Egy ki csit meg le pe tés ként ért a Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la évet le zá ró 
nagy sze rû ren dez vé nyé re va ló meg hí -
vás. A mû ve lõ dé si ház ban kez dõ dõ ka rá -
cso nyi di ák mû sor nagy sze rû han gu la tot
adott a Szász ét te rem ben va ló va cso rá -
hoz. A ma gam ré szé rõl el bû völt, aho gyan 
az ét te rem fel volt dí szít ve. Mély, ben sõ -
sé ges ka rá cso nyi ér zést árasz tott az ün ne -
pi dí szí tés, és mi vel a nagy te rem tel je sen
meg telt pe da gó gu sok kal, már a va cso ra
elõtt is igen kel le mes han gu lat ural ko -
dott. Kö szö nöm igaz ga tó asszony meg hí -
vá sát, jól érez tem ma gam.

Ami kor így év vé gén lel tárt ké szí tünk
az el múlt idõ szak ról, óha tat lan, hogy ne
ma rad jon ki va la mi az összeg zés bõl. A te -
le pü lé sen élõk szem mel kö vet het ték azt a 
mun kát, me lyet a pol gár mes te ri hi va tal
dol go zói és az ön kor mány zat tes tü le te
vég zett, hi szen ezek rõl min dig be szá mol -
tam önök nek.

A hó nap kö ze pén vol tunk a TOP-os
pá lyá za ta in kat egyez te tõ meg be szé lé sen, 
mely rõl nem túl vi dá man jöt tünk vissza.
En nek oka, hogy a pá lyá zat be adá sa óta
el telt idõ szak ban a vál la lá si össze gek na -
gyon meg nõt tek. Így az egész ség ügyi
köz pont mû sza ki tar tal mát új ra kell gon -
dol nunk, hi szen ezen pá lyá zat ese tén 25
mil lió fo rint tal csök ken tett össze get ítél -
tek meg szá munk ra. Az el kép ze lés meg -
szü le tett, de meg kell vár nunk a ki vi te li
ter vek alap ján a csök ken tett mû sza ki tar -
ta lom költ sé ge it.

A te le pü lés köz pon ti ún. „Zöld vá ros”
pá lyá za tunk je len leg még ter ve zés alatt
van, de itt is ugyan azt a prob lé mát lát juk
elõ re, hogy a meg ítélt összeg bõl nem a
ko ráb bi ter vek alap ján épül majd meg a
vá ros köz pont. Nagy öröm vi szont az,
hogy a bel vi zes pá lyá za tunk köz be szer -
zé se a meg ítélt összeg sze rint ala kul.

Ter mé sze te sen az el múlt évek nek
meg fe le lõ en is mét nagy vál to zá sok elõtt
ál lunk. Ja nu ár 1-jé tõl be ve ze tés re ke rül az 
ún. ASP pénz ügyi rend szer, mely elõ re -
lát ha tó lag nem lesz gyor sabb, és va la mi -
lyen szem pont ból mun ka erõ-igé nye sebb
is lesz. Kol lé gá im mal el tö kél tek va gyunk,
bí zom ben ne, hogy úr rá tu dunk len ni az
elõt tünk ál ló fel ada tok meg ol dá sán.

Tisz telt Ol va sók!
A hó nap so rán meg tar tot tuk a ma gá -

nyo sok ka rá cso nyát is. Ezen idõ alatt na -
gyon sok itt élõ vel tu dunk be szél get ni,
vé le mé nyü ket meg hall gat ni. Kaló
Istvánné al pol gár mes ter asszony kép vi -
sel te az ön kor mány za tot, mert ugyan eb -
ben az idõ ben tar tot ta a Szol no ki Kis tér -
sé gi Tár su lás Tár su lá si Ta ná csa az idei év
utol só ren dez vé nyét, ame lyen részt vet -
tem. Kö szö nöm, hogy a pol gár mes te rek

és az in téz mé nyek ve ze tõi meg fe le lõ
szám ban vol tak je len a ki he lye zett ülé -
sen. Mind két ren dez vény si ke re sen, jó
han gu lat ban zaj lott.

Ami kor vissza te kin tünk az el múlt idõ -
szak ra, szót kell ej te nünk ci vil szer ve ze te -
ink rõl is. A tel jes ség igé nye nél kül mond -
ha tom, hogy min den ci vil szer ve ze tünk
meg tet te azt, amit tõ lük a tag ja ik el vár tak. 
És ter mé sze te sen meg fe lel tek a vá ros ér -
de ke i nek kép vi se le té ben is. Meg em lít -
het jük a No sza Ma mi tánc cso por tun kat, a 
Száz szor szép Nép dal kört, a Senorák tán -
co sa it, a Né pi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör
tag ja it, ugyan úgy mint a Kvint Kör éne -
ke se it is. Sok he lyen kép vi sel ték vá ro sun -
kat, nyer tek ver se nye ket, Hajdúszobosz -
ló tól Nagy atá dig, vagy ép pen Bu da ör sig.
Kö szö nöm te vé keny sé gü ket.

Ugyan így di csé ret il le ti az Újszászi Vá -
ro si Vas utas Sport egye sü let ve ze tõ it és
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spor to ló it is, akik meg töl tik az éves ver -
seny nap tárt, és szép si ke re ket ér nek el
szin te min den sport ág ban.

Kö szö net tel tar to zom Rácz La jos tisz te -
le tes úr nak, aki nek ve ze té sé vel em lé kez -
tünk meg a Re for má ció 500. év for du ló já -
ról. Kö szö nöm a mû sor ban fel lé põk nek a
szín vo na las elõ adást.

Tisz telt Ol va sók!
Még nem is be szél tem ar ról a jó né -

hány nap ról, amely ben a Zagy va par ti
Idõ sek Ott ho na dol go zói és el lá tott jai ré -
sze sí tet tek ben nün ket. Mi más ról le het ne
szó, mint a Zagy va par ti Party cím mel, óri -
á si si ker rel elõ a dott rap szá muk ról.

Tisz telt Ol va sók!
A ka rá csony vá rás so rán te le pü lé sün -

kön ha gyo mánnyá vált az ad ven ti gyer -
tya gyúj tás. Az idõ já rás tól füg get le nül elég
so kan gyûl tünk össze egy-egy gyer tya -
gyúj tás ra, és hall gat tuk meg az ese mény
kö ré szer ve zett mû sort il let ve elõ adót. Az
idõ já rás vi szony lag ked ve zett szá munk ra,
így meg hall gat hat tuk He ge dûs Jánosné Ve -
ron ka, Pócs Já nos kép vi se lõ, dr. Bene Il di kó
kép vi se lõ asszony és Nyitrainé Kiss Ka ta lin
igaz ga tó asszony ün nep pel kap cso la tos
gon do la ta it. Kö szön jük a gyer tya szen te -
lést el vég zõ Mik lós Já nos plé bá nos úr nak és 
Rácz La jos tisz te le tes úr nak ál do za tos te vé -
keny sé gét.

A ren dez vé nyek után va la ki azt mond -
ta, hogy ta lán sok kal több részt ve võt is el
tud na kép zel ni. Ma gam is úgy lá tom,
hogy eze ken az ese mé nye ken – ame lyek
ál ta lá ban díj men te sek – vi szony lag ke ve -
sen van nak. Pe dig a ren dez vé nye ket
min den eset ben jó han gu lat, kel le mes be -
szél ge té sek kí sér ték, ami nek elõ nye it
min den ki érez he ti. Kö szö nöm min den
elõ adó nak és sze rep lõ nek a rész vé tel ét,
kü lön meg kö szön ve a mû ve lõ dési ház és
a mû sza ki cso port dolgozó inak a rend sze -
res mun ká ját.

Tisz telt Ol va sók!
Na gyon sok ha lál eset rõl van tu do má -

sunk, min den csa lád nak sok ener gi át kí -
vá nok ezek el vi se lé sé re. Nem ta lál koz ha -
tunk már eb ben a vi lág ban az el huny tak -
kal, így töb bek kö zött Újszász leg idõ sebb
pol gá rá val, Sza bó La jos bá csi val, vagy
Föl di Im re bá csi val, aki a pol gár mes te ri
hi va tal nyug dí ja sa volt.

Tisz telt Ol va sók!
Mint ahogy az el sõ so rok ban ír tam,

meg is mét lem: ál dott, bé kés, bol dog új
évet kí vá nok a vá ros la kos sá gá nak, le -
gyen sok kö zös si ke rünk, és va ló sul ja nak
meg ter ve ink!

Kö szö nöm fi gyel mü ket.

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülések
2017. no vem ber 30.

1) A Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si Ön kor mány za ti Ösz tön díj pá lyá zat 2018. évi
el bí rá lá sá ról

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2018. évre is csat la ko zott a Bursa Hungarica Fel sõ -
ok ta tá si Ön kor mány za ti Ösz tön díj pá lyá zat hoz, mely a fel sõ ok ta tás ban ta nu ló vagy
ta nul ni kí vá nó, szo ci á li san rá szo rult fiatalokat támogatja. (melléklet)

2) Sza bó Er zsé bet Újszász, Hor gász út 9. szám alat ti in gat lan részletre tör té nõ
meg vá sár lá sá ról

A kép vi se lõ-tes tü let elõ ze te sen tá mo gat ta az Újszász bel te rü let 357 hrsz.-on fel vett,
ter mé szet ben az Újszász, Hor gász út 9. szám alatt ta lál ha tó in gat lan ér té ke sí té si szán -
dé kát Sza bó Er zsé bet (Újszász, Horgász út 9.) lakos részére. 

A kép vi se lõ-tes tü let ha tá ro zat ban el fo gad ta, hogy adás-vé te li szán dék ér ke zett az
Újszász, Hor gász út 9. szá mú in gat lan ra, de an nak ér té ke sí té sé rõl – a ve võ je lölt in gat -
lan for gal mi ér ték becs lés ben meg ha tá ro zott vé tel ár ral kap cso la tos ál lás pont já nak ki -
ala kí tá sa után – a té nyek ismeretében a késõbbiekben újabb, végleges döntést hoz.

3) Az in gat lan-nyil ván tar tás ba Újszász bel te rü let 2393/2 hrsz.-on fel vett, ter mé szet ben
az Újszász, Bocs kai út 1/A. szám alatt lé võ in gat lan értékesítésérõl

A kép vi se lõ-tes tü let meg tár gyal ta az in gat lan-nyil ván tar tás ba Újszász, bel te rü let
2393/2 hrsz.-on fel vett, ter mé szet ben 5052 Újszász, Bocs kai út 1/A. szám alatt lévõ,
1 396 m2 te rü le tû, „ki vett, be épí tet len te rü let” mû ve lé si ág meg ne ve zé sû, Újszász Vá -
ro si Ön kor mány zat 1/1 tu laj do nát ké pe zõ in gat lan meg vá sár lá sá ra ér ke zett aján lat
ügyét. A szó ban for gó in gat lan Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü let ének
üz le ti va gyo na kö zött sze re pel. Az in gat lan ra vé te li aján la tot tett Ko vács Sán dor (lak cí -
me: 5052 Újszász, Bocs kai út 3.), aki brut tó 400 000 Ft-ot, azaz net tó 314 961 Ft + áfa
össze get kí nál az in gat la nért. A képviselõ-testület a felajánlás alapján az ingatlan
értékesítése mellett döntött.

4) Kép vi se lõi tisz te let dí jak fel aján lá sa
Dr. Szó ró Mag dol na kép vi se lõ a 2017. ok tó ber, no vem ber és de cem ber havi tisz te let -

dí ját tel jes összeg ben egyéb mû kö dé si célú tá mo ga tás ként kí ván ja fel aján la ni az alábbi 
célra:

– ÚVVSE Asz ta li te nisz szak osz tály 10 000 Ft
– No sza Ma mi tánc cso port 120. 000 Ft
– ÚVVSE Láb toll-lab da szak osz tály 10. 000 Ft
– Köz biz ton ság ért Ala pít vány 10. 000 Ft.

5) Ha laszt ha tat lan ví zi köz mû be ru há zás el vég zé sé rõl kon cesszi ós díj terhére
A kép vi se lõ-tes tü let – te kin tet tel a je len leg ha tá lyos Kon cesszi ós Szer zõ dés re –

meg ren del te a 2017. évi kon cesszi ós díj ter hé re a Víz- és Csa tor na mû vek Kon cesszi ós
Zrt. Szol nok gaz da sá gi tár sa ság tól, mint üze mel te tõ tõl az Újszász, Béke krt.-i szenny -
víz át eme lõ ben lévõ szi vattyú cse ré jét, amely nek tel jes költ sé ge: 1 075 151 Ft + áfa,
azaz: Egy mil lió-het ven öt ezer-egy száz öt ven egy fo rint + áfa. A be ru há zás ki vi te le zés -
ének vég sõ ha tár ide je: 2018. feb ru ár 28. A kép vi se lõ-tes tü let fel ha tal maz ta Mol nár Pé -
ter polgármestert a munkára vonatkozó vállalkozási szerzõdés aláírására.

6) Az ál la mi in gat lan-nyil ván tar tá si alap tér kép meg ren de lé se dí já nak vissza uta lá sá ról
a Víz-és Csa tor na mû vek Kon cesszi ós Zrt. részére

A föld mé ré si és tér ké pé sze ti te vé keny ség rõl szó ló 2012. évi XLVI. tör vény egyes
ren del ke zé se it ha tá lyon kí vül he lyez ték, így je len leg az erre ko ráb ban ki je lölt Nem ze ti 
Ka tasz te ri Prog ram Nonprofit Kft. nem jo go sult ál la mi in gat lan-nyil ván tar tá si tér ké pi
adat bá zis ok kal kap cso la tos szer zõ dés alá írá sá ra és tel je sí té sé re. A Nem ze ti Ka tasz te ri
Prog ram Nonprofit Kft. díj be ké rõ je alap ján az ön kor mány zat ré szé rõl át utalt 1 388 727  
Ft + áfa dí jat vissza utal ta az ön kor mány zat ré szé re. A kép vi se lõ-tes tü let ar ról dön tött,
hogy az ál la mi in gat lan-nyil ván tar tá si tér ké pi adat bá zis be szer zé sé nek dí ját, azaz:
1 388 727 Ft + áfa össze get, me lyet a Víz-és Csa tor na mû vek Kon cesszi ós Zrt. Szol nok
2017. jú ni us 29. nap ján a 2017. évi kon cesszi ós díj terhére utalt át az önkormányzat
részére, visszautalja a Víz-és Csatornamûvek Koncessziós Zrt. Szolnok részére.

2017. de cem ber 19.
1) Te le pü lés ké pi Ar cu la ti Ké zi könyv és te le pü lés ké pi ren de let elfogadásáról

A kép vi se lõ-tes tü let a te le pü lés kép vé del mé rõl szó ló 2016. évi LXXIV. tör vény alap -
ján – a vá ros part ner sé gi egyez te tés sza bá lya i ról szó ló 9/2017. (VIII. 16.) ön kor mány za -
ti ren de let ben elõ írt egyez te tés ben részt vevõ part ne rek, to váb bá a te le pü lés fej lesz té si
kon cep ci ó ról, az in teg rált te le pü lés fej lesz té si stra té gi á ról és a te le pü lés ren de zé si esz -
kö zök rõl, va la mint egyes te le pü lés ren de zé si sa já tos jog in téz mé nyek rõl szó ló 314/212.
(XI. 8.) Korm. ren de let elõ írá sai sze rint, a Jász–Nagy kun-Szol nok Me gyei Épí tész Ka -
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ma ra, a Nem ze ti Mé dia- és Hír köz lé si Ha tó ság, a Hor to bá gyi
Nem ze ti Park Igaz ga tó sá ga, Duna–Ipoly Nem ze ti Park Igaz ga -
tó sá ga és a Kul tu rá lis Örök ség Vé del mé ért fe le lõs mi nisz ter vé -
le mé nyé nek ki ké ré sé vel – meg tár gyal ta a te le pü lés ké pi ren de -
le tet meg ala po zó, a ha tá ro zat mel lé kel tét ké pe zõ „Újszász Te le -
pü lés ké pi Arculati Kézikönyv” megnevezésû dokumentumot,
és azt jóváhagyta. Továbbá elfogadta Újszász város
településképének védelmérõl szóló önkormányzati rendeletet.

2) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2018. évi ellenõrzési ter vé nek
jó vá ha gyás ára

Az ön kor mány zat a 2018. évi bel sõ el len õr zé si fel ada to kat to -
vább ra is kül sõ szol gál ta tó út ján szer ve zi meg. Ma gyar or szág
he lyi ön kor mány za ta i ról szó ló 2011. évi CLXXIX. tör vény alap -
ján az ön kor mány zat kö vet ke zõ évre vo nat ko zó éves el len õr zé -
si ter vét de cem ber 31-ig kell jó vá hagy nia a kép vi se lõ-tes tü let -
nek. Az el len õr zé si tervet a testület az alábbiaknak megfelelõen
fogadta el:

1. utó el len õr zés:
- a Pénz ügyi és Te le pü lés fej lesz té si Bi zott ság ja vas la ta alap -

ján 2014. év ben a kony hán vég zett át fo gó el len õr zés kap csán
ké szí tett in téz ke dé si terv vég re haj tá sá nak ellenõrzése.

2. pénz ügyi és sza bály sze rû sé gi el len õr zés:
- az ön kor mány za ti ASP rend szer re tör té nõ át té rés kap csán

vég zett adat mig rá ció kö vet kez té ben az át emelt mér leg té te lek
va ló di sá gá nak és teljességének ellenõrzése.

3) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü let 2018. I.
fél évi mun ka ter vé rõl

A kép vi se lõ-tes tü let meg tár gyal ta a 2018. I. fél évi mun ka ter -
vet és az aláb bi ak sze rint fogadta el:

2018. ja nu ár 30.
1) Az Újszászi Ro ma Nem ze ti sé gi Ön kor mány zat tal kö tött
együtt mû kö dé si meg ál la po dás fe lül vizs gá la ta

Elõ ter jesz tõ: Mol nár Pé ter pol gár mes ter
Elõ ze te sen meg tár gyal ja: Pénz ügyi és Te le pü lés fej lesz té si

Bizottság
Ügy ren di Bi zott ság
El ké szí tés ha tár ide je: 2018. ja nu ár 19.

2) Be szá mo ló a 2017. évi kép vi se lõ-tes tü le ti ha tá ro za tok
vég re haj tá sá ról

Elõ ter jesz tõ: Mol nár Pé ter pol gár mes ter
Elõ ze te sen meg tár gyal ja: Ügy ren di Bi zott ság
El ké szí tés ha tár ide je: 2018. ja nu ár 19.

3) Elõ ter jesz tés az ön kor mány zat ál tal vég zett
nö vény ter mesz tés sel (múlt, je len, jö võ), az El sõ Ma gyar
Ho mok tö vis Me zõ gaz da sá gi Szö vet ke zet meg ala ku lá sá val
kap cso lat ban fel me rü lõ egyes kér dé sek jó vá ha gyá sá ról.

Elõ ter jesz tõ: Mol nár Pé ter pol gár mes ter
Elõ ze te sen meg tár gyal ja: Pénz ügyi és Te le pü lés fej lesz té si

Bizottság
Ügy ren di Bi zott ság
Ok ta tá si, Sport, Kul tu rá lis, Ér ték tár Bi zott ság
Szo ci á lis, Egész ség ügyi és Fog lal koz ta tá si Bi zott ság
El ké szí tés ha tár ide je: 2018. ja nu ár 19.

4) Egye bek

2018. feb ru ár 13.
1) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2018. évi költ ség ve té si
ren de let ter ve ze té nek be nyúj tá sa

Elõ ter jesz tõ: Mol nár Pé ter pol gár mes ter
Elõ ze te sen meg tár gyal ja: min den bi zott ság
El ké szí tés ha tár ide je: 2018. feb ru ár 2.

2) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat adós sá got ke let kez te tõ
ügy le te i bõl ere dõ fi ze té si kö te le zett sé ge i nek meg ál la pí tá sa a
költ ség ve té si évet kö ve tõ há rom év re

Elõ ter jesz tõ: Mol nár Pé ter pol gár mes ter

Elõ ze te sen meg tár gyal ja: Pénz ügyi és Te le pü lés fej lesz té si
Bizottság

El ké szí tés ha tár ide je: 2018. feb ru ár 2.

3) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2018. évi köz be szer zé si ter ve
Elõ ter jesz tõ: Mol nár Pé ter pol gár mes ter
Elõ ze te sen meg tár gyal ja: Pénz ügyi és Te le pü lés fej lesz té si

Bizottság
Ügy ren di Bi zott ság
El ké szí tés ha tár ide je: 2018. feb ru ár 2.

4) A 2017. évi költ ség ve té si ren de let mó do sí tá sa
Elõ ter jesz tõ: Mol nár Pé ter pol gár mes ter
Elõ ze te sen meg tár gyal ja: Pénz ügyi és Te le pü lés fej lesz té si

Bizottság
Ügy ren di Bi zott ság
Ok ta tá si, Sport, Kul tu rá lis, Ér ték tár Bi zott ság
Szo ci á lis, Egész ség ügyi és Fog lal koz ta tá si Bi zott ság
El ké szí tés ha tár ide je: 2018. feb ru ár 2.

5) Egye bek

2018. áp ri lis 24.
He lye: Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na (Akác fa út 90.)

1) Be szá mo ló a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na te vé keny sé gé rõl
Elõ ter jesz tõ: Nyitrainé Kiss Ka ta lin Igaz ga tó
Elõ ze te sen meg tár gyal ja: Szo ci á lis, Egész ség ügyi és Fog lal -

koz ta tá si Bizottság
El ké szí tés ha tár ide je: 2018. áp ri lis 13.

2) Tá jé koz ta tók Újszász vá ros köz biz ton sá gi hely ze té rõl és a
vé del mi fel ada tok ról

Elõ ter jesz tõk: Pé ter Ta más rend õr õrs pa rancs nok, Konka
Csa ba, a Pol gár õr Egye sü let el nö ke, dr. Muskó Zsolt, az Újszász
Vá ros Köz biz ton sá gá ért Alapítvány elnöke

Elõ ze te sen tár gyal ja: Pénz ügyi és Te le pü lés fej lesz té si
Bizottság

Ügy ren di Bi zott ság
El ké szí tés ha tár ide je: 2018. áp ri lis 13.

3) A hi va tá sos tûz ol tó ság tá jé koz ta tó ja a te le pü lés tûz vé del mi
hely ze té rõl.

Elõ ter jesz tõ: Szol nok Vá ro si tûz ol tó pa rancs nok
Elõ ze te sen meg tár gyal ja: Pénz ügyi és Te le pü lés fej lesz té si

Bizottság
Ügy ren di Bi zott ság
El ké szí tés ha tár ide je: 2018. áp ri lis 13.

4) Át fo gó ér té ke lés Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2017. évi
gyer mek jó lé ti és gyer mek vé del mi fel ada ta i nak el lá tá sá ról

Elõ ter jesz tõ: Udud Ró za jegy zõ, a Szol no ki Kis tér sé gi Több -
cé lú Tár su lás Zagy va-men ti In teg rált Köz pont ja igazgatója

Elõ ze te sen meg tár gyal ja: Szo ci á lis, Egész ség ügyi és Fog lal -
koz ta tá si Bizottság

El ké szí tés ha tár ide je: 2018. áp ri lis 13.

5) A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lás Zagy va men ti
In teg rált Köz pont éves be szá mo ló ja

Elõ ter jesz tõ: A Szol no ki Kis tér sé gi Több cé lú Tár su lás Zagy -
va-men ti In teg rált Köz pont ja igazgatója

Elõ ze te sen meg tár gyal ja: Szo ci á lis, Egész ség ügyi és Fog lal -
koz ta tá si Bizottság

El ké szí tés ha tár ide je: 2018. áp ri lis 13.

6) Egye bek

2018. má jus 29.
1) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2017. évi költ ség ve tés ének
vég re haj tá sá ról szó ló ren de let ter ve zet be ter jesz té se

Elõ ter jesz tõ: Mol nár Pé ter pol gár mes ter
Elõ ze te sen meg tár gyal ja: min den bi zott ság
El ké szí tés ha tár ide je: 2018. má jus 18.
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2) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat éves el len õr zé si je len tés és éves
össze fog la ló el len õr zé si je len tés

Elõ ter jesz tõ: Udud Ró za jegy zõ
Elõ ze te sen meg tár gyal ja: Pénz ügyi és Te le pü lés fej lesz té si

Bizottság
El ké szí tés ha tár ide je: 2018. má jus 18.

3) Egye bek

2018. jú ni us 26.
1) Be szá mo ló a pol gár mes te ri hi va tal 2017. évi mun ká já ról

Elõ ter jesz tõ: Udud Ró za jegy zõ
Elõ ze te sen meg tár gyal ja: min den bi zott ság
El ké szí tés ha tár ide je: 2018. jú ni us 15.

2) A kép vi se lõ-tes tü let 2018. II. fél évi mun ka ter ve
Elõ ter jesz tõ: Mol nár Pé ter pol gár mes ter
Elõ ze te sen meg tár gyal ja: min den bi zott ság
El ké szí tés ha tár ide je: 2018. jú ni us 15.

3) Pi ac csar nok Kft. tá jé koz ta tó ja, fej lesz té si ter vei és le he tõ sé gei
Elõ ter jesz tõ: Mol nár Pé ter pol gár mes ter
Elõ ze te sen meg tár gyal ja: Pénz ügyi és Te le pü lés fej lesz té si

Bizottság
El ké szí tés ha tár ide je: 2018. jú ni us 15.

4) Vá ro si ki tün te tõ dí jak meg tár gya lá sa, oda íté lé se (zárt ülés)
Elõ ter jesz tõ: Mol nár Pé ter pol gár mes ter
Elõ ze te sen meg tár gyal ja: Ad-hoc bi zott ság (Ha tár idõ: má jus

15.)
El ké szí tés ha tár ide je: 2018. jú ni us 15.

5) Egye bek.

4) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2017. évi költ ség ve té si
ren de le té nek mó do sí tá sa

A kép vi se lõ-tes tü let az év köz be ni elõ i rány zat vál to zá sok kal
mó do sí tot ta a költ ség ve té si rendeletét.

5) Az át ru há zott ha tás kö rök rõl szóló be szá mo ló meg tár gya lá sa
(2017. ja nu ár 01. - 2017. no vem ber 30-ig.)

Az ön kor mány zat Szer ve ze ti és Mû kö dé si Sza bály za tá ban
rög zí tett át ru há zott ha tás kö rök ese té ben el lá tott fel ada tok ról
adott szá mot a Szo ci á lis, Egész ség ügyi és Fog lal koz ta tá si Bi zott -
ság és a pol gár mes ter. Az át ru há zott ha tás kö rök gya kor lá sá ról
szóló beszámolót a képviselõ-testület elfogadta.

6) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat csat la ko zá sa az
ön kor mány za ti ASP rend szer hez

A kép vi se lõ-tes tü let meg tár gyal ta és el fo gad ta a Ma gyar Ál -
lam kincs tár és Újszász Vá ro si Ön kor mány zat kö zött lét re jö võ
szol gál ta tá si szer zõ dést, amely nek cél ja a he lyi ön kor mány zat -
ok elekt ro ni kus in for má ci ós rend szer ér hez (ASP) tör té nõ csat la -
ko zás. A csat la ko zást a Ma gyar or szág he lyi ön kor mány za ta i ról
szó ló tör vény ben fog lalt jog sza bá lyi kö te le zett ség ként sze re pel -
te ti. Az ASP rend szer az aláb bi ele mek bõl áll: szak rend sze rek,
ke ret rend szer, tá mo ga tó rend sze rek és az ön kor mány zat ok
adat tár há za. Az ön kor mány za ti ASP rend szer több szak rend -
sze ri portfóliót tar tal maz, ame lyek az aláb bi ak: irat ke ze lõ rend -
szer, ön kor mány za ti te le pü lé si por tál rend szer, elekt ro ni kus
ügy in té zé si por tál, gaz dál ko dá si portál, in gat lan va gyon-ka tasz -
ter rendszer, önkormányzati adó rendszer, ipar- és
kereskedelmi rendszer, hagyatéki leltár rendszer.

7) Újszász vá ros He lyi Esély egyen lõ sé gi Prog ram já nak
át te kin té sé rõl

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat je len leg ha tá lyos He lyi Esély -
egyen lõ sé gi Prog ram ját 2013-ban fo gad ta el a kép vi se lõ-tes tü let
a 99/2013. (VIII. 06.) szá mú ha tá ro za tá val, majd fe lül vizs gál ta a
91/2016. (VII. 19.) szá mú ha tá ro za tá val, így eb ben az év ben
szük sé ges a prog ram is mé telt fe lül vizs gá la ta. A prog ram át te -
kin té se meg tör tént, és meg ál la pí tást nyert, hogy a prog ram ban
ki tû zött cé lok 2018. de cem ber 31-i tel je sí té si ha tár idõ vel ren del -
kez nek, így azok mó do sí tá sa nem szük sé ges, a prog ram ada tok -

kal tör té nõ fel töl té se nap ra kész, ak tu á lis. Erre való te kin tet tel a
képviselõ-testület a Helyi Esélyegyenlõségi Programot
változatlan tartalommal elfogadta.

8) Ösz tön díj fel hí vás or vos tan hall ga tók tá mo ga tá sá ra
A kép vi se lõ-tes tü let az or vos tan hall ga tók szá má ra tá mo ga tá -

si le he tõ sé get biz to sí tó ösz tön díj fel hí vás elõ ze tes ter ve ze tét tár -
gyal ta meg. Az ösz tön díj prog ram le he tõ sé get biz to sít a szo ci á lis 
ala pon rá szo ru ló, fel sõ ok ta tás ban ak tív hall ga tói jog vi szonnyal
ren del ke zõ or vos tan hall ga tók tá mo ga tá sá ra. A pá lyá za ti fel hí -
vás elõ ze te sen egyez te tés re ke rül va la mennyi egye tem
orvostudományi karával, és a késõbbiekben születik döntés a
pályázat kiírásáról.

9) Az Arany Já nos Te het ség gon do zó Prog ram ban tör té nõ
rész vé tel rõl

Az Em be ri Erõ for rás ok Mi nisz té ri u ma a 2017/2018. tan év
rend jé rõl szó ló 14/2017. (VI. 14.) EMMI ren de let alap ján pá lyá -
za tot hir de tett he lyi ön kor mány zat ok és nem ze ti sé gi ön kor -
mány zat ok szá má ra a te le pü lé sü kön la kó hellyel, en nek hi á nyá -
ban tar tóz ko dá si hellyel ren del ke zõ, te het sé ges, nyol ca dik év fo -
lya mos ta nu ló i nak az Arany Já nos Te het ség gon do zó Prog ram -
ban való rész vé tel re. A prog ram cél ja, hogy se gít se a hát rá nyos
hely ze tû, te het sé ges di á kok to vább ta nu lá sát. A 2018/2019. tan -
év re vo nat ko zó an a prog ram ba egy 8. osz tá lyos gyer mek kí ván
pá lyáz ni, Rá bai Re ná ta újszászi la kos. A kép vi se lõ-tes tü let tá -
mo gat ta Rá bai Re ná tát, hogy Újszász te le pü lés kép vi se le té ben
részt ve gyen az Arany Já nos Te het ség gon do zó Prog ram ban. Az
önkormányzat vállalta, hogy az általa delegált diák számára a
programban való részvétele idejére 5 000 Ft havi ösztöndíjat
nyújt.

10) 2018. évi fo lyó szám la hi tel ke ret ren del ke zés re ál lá sá ról
A kép vi se lõ-tes tü let 30 000 000 Ft ke ret össze gû fo lyó szám la

hi tel ke ret ren del ke zés re ál lá sá ról szó ló szer zõ dés meg kö té sé rõl
dön tött. A hi tel ke ret ren del ke zés re ál lá sá nak kez dõ idõ pont ja
2018. ja nu ár 3., a lejárata 2018. december 28.

11) Kép vi se lõi tisz te let díj fel aján lása
Konka Csa ba kép vi se lõ a 2017. de cem ber havi tisz te let dí já ból

10 000 Ft-ot egyéb mû kö dé si célú tá mo ga tás ként kí ván ja fel -
aján la ni az alábbi célra:

- Kvint- kör 10 000 Ft.

12) A pol gár mes ter és az al pol gár mes ter 2017. évi mun ká já nak
ju tal ma zá sa

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Pénz ügyi és Te le pü lés fej lesz -
té si Bi zott sá ga az el nök elõ ter jesz té sé ben meg tár gyal ta a pol gár -
mes ter és az al pol gár mes ter 2017. évi mun ká já nak ju tal ma zá sá -
ról szó ló elõ ter jesz tést, és ja va sol ta a kép vi se lõ-tes tü let nek,
hogy Mol nár Pé ter tár sa dal mi meg bí za tá sú pol gár mes ter és
Kaló Istvánné tár sa dal mi meg bí za tá sú al pol gár mes ter 2017. évi
mun ká ját ki vá ló nak ér té kel ve, an nak el is me ré se ként a település 
vezetõit egy havi tiszteletdíjának megfelelõ pénzjutalomban
részesítse.

Udud Róza
jegyzõ
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Tisztelt újszászi lakosok!

Sze re tet tel vá rom Önö ket to vább ra is min den hó nap el sõ
szer dá ján 16.00-17.00 órá ig a Kert vá ro si is ko lá ban, min den hó -
nap el sõ csü tör tö kén 16.00-17.00 órá ig a pol gár mes te ri hi va tal -
ban.

Konka Csaba
képviselõ



Lakossági tájékoztató
közlemény

Újszász vá ros bel te rü let bel víz-el ve ze tõ há ló za tá nak 
fej lesz té se

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat a TOP-2.1.3-15-JN1-2016-00038
azo no sí tó szá mú, „Újszász vá ros bel te rü let bel víz-el ve ze tõ há ló za -
tá nak fej lesz té se” cí mû pro jekt ke re té ben 80,00 mil lió fo rint össze -
gû, vissza nem té rí ten dõ Eu ró pai Uni ós tá mo ga tást nyert el a De ák
Fe renc út, a vá ros köz pont, va la mint a Mun kás út tér sé gé ben lé võ
szegregátum ut cá i nak bel- és csa pa dék víz el ve ze tõ csa tor ná i nak
ki épí té sé re.

Ko ráb ban már be szá mol tunk ar ról, hogy a vá ros bel víz-el ve -
ze tõ há ló za tá nak fej lesz té sé re tá mo ga tást nyert az ön kor mány -
zat. A pro jekt meg va ló sí tá sa a Tá mo ga tá si Szer zõ dés alap ján
2017. jú li us 1-jén meg kez dõ dött. Elsõ lé pés ben a há rom cél te rü -
let re ki he lye zés re ke rül tek a pro jekt táb lák, ame lyek kö te le zõ en
elõ írt tá jé koz ta tá si ele mek min den pro jekt ese té ben. A köz be -
szer zé si szak ér tõ ki vá lasz tá sát kö ve tõ en – a Ma gyar Ál lam kincs -
tár, mint Köz re mû kö dõ Szer ve zet ál tal el len õr zött és jó vá ha gyott 
– ered mé nyes köz be szer zé si el já rást foly tat tunk le, amely nek vé -
gén a Jász-Terra Mély épí tõ, Ke res ke del mi és Szol gál ta tó Kft.-vel
ke rült vál lal ko zói szer zõ dés alá írás ra. A ki vi te le zé si mun kák
meg kez dé sé hez szük ség volt még mû sza ki el len õr ki vá lasz tá sá -
ra, amely te vé keny sé get az Al föl di Vál lal ko zás fej lesz tõ In no vá ci -
ós Kft. lát ja el.

A ki vi te le zé si mun kák ra vo nat ko zó köz be szer zé si el já rás le -
foly ta tá sán túl, min den pro jekt te vé keny ség ese té ben a pi a ci ár
alá tá masz tá sát iga zo ló el já rás le foly ta tá sá ra volt szük ség, amely
min den te vé keny ség hez leg alább há rom, ér vé nyes aján la tot je -
lent, ame lyek azo nos tár gyú, össze ha son lít ha tó, össze gé ben egy -
ér tel mû, írá sos aján la tok.

A fent rész le te zett elõz mé nyek után 2017. ok tó ber 11-én az
elekt ro ni kus épí té si nap ló ban a mun ka te rü let át adá sa meg tör -
tént a ki vi te le zõ ré szé re. A te rü let be já rá sok és elõ ké szü le tek után
a ki vi te le zõ – az ön kor mány zat ké ré sé nek meg fe le lõ en – a pro -
jekt el sõd le ges cél te rü le tén, a Deák Fe renc úton ter vez te a mun -
kák meg kez dé sét ok tó ber vé gé tõl, azon ban az õsz má so dik fe lé -
ben je lent ke zõ csa pa dé kos idõ já rás mi att erre nem nyílt le he tõ -
ség. A tény le ges ki vi te li mun ka így a de cem be ri fa gyok be áll tá val, 
a 2. szá mú cél te rü let (vá ros köz pont és az ezen ke resz tül a Tápió-
le csa po ló- csa tor ná ig hú zó dó 1. szá mú bel sõ sé gi le csa po ló bel víz -
csa tor na) me der tisz tí tá si mun ká i val kez dõ dött meg. Ez zel össze -
füg gés ben már anyag de po ná lás is fo lya mat ban van, amely az
Esze Ta más utat, il let ve a Szek szár di út – Hol ló út kö zöt ti te rü le tet 
érin ti egy elõ re. Az anyag de po ná lás és a ki vi te le zé si mun kák
okoz ta eset le ges kellemet len ségek mi att kér jük a la kos ság meg ér -
tõ tü rel mét!

Fel hív juk az érin tett bel víz csa tor nák kal szom szé dos in gat la -
nok tu laj do no sa i nak fi gyel mét arra, hogy a 83/2014. (III. 14.)
Korm. ren de let 2. § (3) be kez dés c) pont ja alap ján – az in gat la nok
jogi ha tá rá tól füg get le nül – 3 mé ter szé les par ti sá vot szük sé ges
biz to sí ta ni a víz gaz dál ko dá si fel ada tok kal össze füg gõ mun kák
el vég zé sé hez. Eb ben a 3 mé ter szé les sáv ban sem mi lyen épít -
mény (be le ért ve a ke rí tést is) nem he lyez he tõ el!

Töb ben ér dek lõd tek a pro jekt ke re té ben érin tett ut cák ról, va -
la mint a ki je lölt cél te rü le tek ki vá lasz tá sá ról. Ez zel kap cso la to san
az aláb bi tá jé koz ta tást ad juk:

A pro jekt 3 cél te rü let re irá nyul, ezek:
Az 1. szá mú cél te rü let a De ák Fe renc út mind két ol da lán el ve -

ze tõ árok rend szer ki ala kí tá sa tel jes hosszú ság ban, a Tápió györ -
gyei út fe lõl a Dó zsa György útig. A ki vá lasz tás in do ka: bel vi zes
idõ szak ok ban, több eset ben vált szük sé ges sé szi vattyú zás, az ut -
ca két sza ka szán is víz be tö rés fe nye ge tett la kó há za kat.

A 2. szá mú cél te rü let a vá ros köz pont két ki sebb te rü let rész ét
(a pi ac tér fe lõl a Kár pát út, il let ve a mû ve lõ dé si ház fe lõl a Sza -
bad ság té rig ter je dõ Kos suth La jos úti út sza kasz) érin ti, és in nen a 
Tápió- le csa po ló- csa tor ná ig hú zó dó bel víz csa tor na me der tisz tí -

tá sa és az út át ere szek új ra mé re te zé se is ré sze a mun kák nak. A ki -
vá lasz tás in do ka: a vá ros köz pont fej lesz té sé re irá nyu ló pá lyá za ti
pro jekt meg va ló sí tá sá val össze füg gés ben a Jász-Nagykun- Szol -
nok me gye ál tal meg ha tá ro zott spe ci fi kus te rü let fej lesz té si cé lok
ér vé nye sü lé se ér de ké ben a pro jek tek egy mást erõ sí tõ, egy más ra
épü lõ ha tá sa.

A 3. szá mú cél te rü let a Ká posz tás-ér öblözete, ahol a bel víz csa -
tor na Véd gát sor ral érint ke zõ ré szén szi vattyú ál lás ke rül ki ala kí -
tás ra, ha son ló an a rekultivált hul la dék le ra kó Tápió vé dõ töl tés
mel let ti ré szé hez. A két hely szín kö zöt ti ut cák (Er zsé bet kör út vé -
ge, Mun kás út, Véd gát sor, Szon di út, va la mint a Kiss Er nõ út,
Zagy va út, Dankó Pis ta út és Hor gász út Mun kás út – Véd gát sor
kö zöt ti sza ka szai) el ve ze tõ árok há ló za tá nak ki ala kí tá sa is ré sze a
pro jekt nek. A ki vá lasz tás in do ka: ár víz és bel víz együt tes je lent -
ke zé se ese té ben több eset ben vált szük sé ges sé szi vattyú zás, az
érin tett ut cák ban la kó há zat érin tõ víz be tö rés is tör tént.

A ki je lölt cél te rü le tek le ha tá ro lá sa e köz le mény mel lék le te -
ként a vá ro si hon la pon, tér ké pi for má ban te kint he tõ meg.

A ki vá lasz tá si in do kok nem az ön kor mány zat ön cé lú dön té -
sei, a pro jekt ter ve zé se so rán fi gye lem be kel lett ven ni az aláb bi
szem pon to kat, és együtt kel lett mû köd ni a kö vet ke zõ szer vek kel:

– a bel víz okoz ta károk mi att az el múlt tíz év ben be nyúj tott, és
a Bel ügy mi nisz té ri um ha tás kö ré be tar to zó vis maior tá mo ga tá si
ké rel mek ben érin tett hely szí nek re irá nyul hat a pro jekt;

– a vis maior kár ese mé nyek vo nat ko zá sá ban a ké re lem jo gos -
sá gát a te rü le ti leg il le té kes ka taszt ró fa vé del mi szerv hely szí ni
szem le ke re té ben min den eset ben el len õriz te;

– a vis maior kár ese mé nyek össze ge (ese tünk ben tíz év alatt
8 250 ezer fo rint) meg kell, hogy ha lad ja a tá mo ga tá si igény
10%-át, amely be ha tá rol ta a pro jekt költ ség ve tés ét is (ezért hi á ba
van bel víz ál tal ese ten ként érin tett te rü let a Fecs ke úton, az Ady
End re úton a Holt-Tápiónál vagy a Me zõ út tér sé gé ben, ezek a te -
rü le tek nem fér het tek be a pro jekt cél te rü le tei kö zé);

– a te le pü lés pol gá ri vé del mét meg ha tá ro zó ve szély-el há rí tá si
terv mel lék le te a víz kár-el há rí tá si terv, ame lyet a pro jekt ter ve zé -
se so rán a Kö zép- Ti sza- vi dé ki Víz ügyi Igaz ga tó ság nak
(KÖTIVIZIG) jó vá kel lett hagy nia; a be nyúj tott pá lyá zat nak össz -
hang ban kell áll nia a víz ügyi szak em ber ál tal ké szí tett terv vel, és
a KÖTIVIZIG jó vá ha gyá sa mel lett egyút tal ré sze a Me gyei Vé del -
mi Bi zott ság és a JNSZ Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság
ál tal jó vá ha gyott alap terv nek is;

– az elõ zõ pont ban hi vat ko zott össz han got a víz ügyi szer vek
ál tal ko or di nált Te rü le ti Víz gaz dál ko dá si Ta nács (TVT) vizs gál ta,
és a pá lyá zat be nyúj tá sa elõtt jó vá hagy ta; a TVT tá mo ga tó szak -
vé le mé nye nél kül egyet len bel vi zes pro jekt sem ke rül he tett tá -
mo ga tás ra.

A pro jekt meg va ló sí tá sá ra 2017. jú li us 1 – 2019. feb ru ár 28. kö -
zött ke rül sor.

A pro jekt rõl a meg va ló sí tás so rán fo lya ma to san in for má ci ó kat
te szünk köz zé, ame lyek a www.ujszasz.hu ol da lon, az EU tá mo -
ga tá sok hi vat ko zás alatt kö vet he tõk nyo mon.

To váb bi in for má ció kér he tõ:
Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal 5052 Újszász, Sza bad ság tér 1.
tel.: +36-56/552-022. e-mail: titkarsag@ujszasz.hu
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Tájékoztató
a Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si Ösz tön -
díj pá lyá zat 2018. évi for du ló já ra be ér ke -
zett pá lyá za tok elbírálásáról

Újszász Vá ros Ön kor mány zat az idén
is csat la ko zott a Bursa Hungarica Fel sõ ok -
ta tá si Ösz tön díj pá lyá zat hoz, mely a fel sõ -
ok ta tás ban ta nu ló vagy ta nul ni kí vá nó,
szo ci á li san rászorult fiatalokat támogatja.

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü le te – a Szo ci á lis, Egész ség ügyi
és Fog lal koz ta tá si Bi zott ság és az Ok ta tá -
si, Sport, Kul tu rá lis, Ér ték tár Bi zott ság ja -
vas la ta alap ján – az alábbi döntést hozta:

„A” tí pu sú pá lyá zat ese té ben
– be adott pá lyá zat: 7 db
– el nyert pá lyá zat: 7 db
„B” tí pu sú pá lyá zat ese té ben:
– be adott pá lyá zat: 1 db
– el nyert pá lyá zat: 1 db.
A tá mo ga tás össze ge mind két pá lyá zat 

ese té ben 5000 Ft/fõ/hó.

Molnár Péter polgármester
Udud Róza jegyzõ

Decemberi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából
„Szép Tün dér or szág tá mad föl szí vem ben
Ilyen kor de cem ber ben.
A sze re tet nek csil la gá ra né zek,
Meg száll egy tit kos, gyö nyö rû igé zet,
Ilyen kor decemberben.

…Bi zal mas szív vel já rom a vi lá got,
S amit az élet vá gott,
Be he gesz tem a se bet a szí vem ben,
És hi szek új ra égi sze re tet ben,
Ilyen kor de cem ber ben.

…És va la hol csak két ke dõ be szé det
Hal lok, szo mo rún né zek,
A kis Jé zus ka itt van a kö zel ben,
Le gyünk hát job bak, s higgyünk ren dü let len,
S ne csak így de cem ber ben.”
(Ju hász Gyu la: Ka rá csony fe lé)

A de cem ber in téz mé nyünk ben a ka rá -
cso nyi ün nep re va ló ké szü lõ dés je gyé ben 
telt. Ahogy dí szí tet tük, öl töz tet tük az in -
téz ményt; szo bá kat, fo lyo sót, tár sal gót,
úgy öl töz tet tük a lel kün ket is. A fog lal ko -
zá sok fõ leg dí szek al ko tá sá val, ka rá cso nyi 
da lok ének lé sé vel, kis ajándékok,
jókívánság cetlik készítésével teltek.

Idén is el jött hoz zánk a Mi ku lás, aki
szo bá ról szo bá ra ha lad va osz tot ta a cso -
ma go kat és a jó kí ván sá go kat, még a be te -
ges ke dõk nek is mo solyt csalva az arcára.

Nagy örö münk re tisz te le tét tet te ná -
lunk Rácz La jos re for má tus lel kész és a
Száz szor szép Nép dal kör, akik ün nep re
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BÚÉK

Száz szor szép Nép dal kör



han go ló dó da lok kal aján dé koz ták meg
az intézmény lakóit.

Min den év ben van nak olyan el lá tot -
tak, akik az ün ne pek ide jé re ha za u taz nak 
csa lád tag ja ik hoz, vagy ép pen ség gel a
hoz zá tar to zók lá to gat ják meg õket, de
sen ki nem ma radt lá to ga tó nél kül, hi szen
a 22-ei ün nep sé günk re nagy
sürgés-forgás volt az intézményben.

Mol nár Pé ter pol gár mes ter el lá to ga tott
er re az ün nep sé günk re is, és min den la -
kó nak, dol go zó nak bé kés ünnepeket
kívánt.

A hit ta nos gyer me kek a pász tor já ték
elõ adá sa után Mik lós Já nos plé bá nos sal lá -
to gat tak el min den la kó hoz, új évi nap tárt 
oszt va. „Fel nagy öröm re…” hang zott a
dal, és gyer mek hang gal, sze re tet tel telt
meg az intézmény.

Pócs Já nos kép vi se lõ is meg lá to gat ta az
el lá tot ta kat, akik nek ár vács ká kat, is ko lás
gyer me kek raj za it és jó kí ván sá go kat
hozott.

Igaz ga tó asszony köz re mû kö dött a ne -
gye dik ad ven ti gyer tya meg gyúj tá sá nál.
El mond ta gon do la ta it a hit rõl, re mény -
rõl, sze re tet rõl és a meg bo csá tás ról, kí -
ván va bol dog ka rá csonyt a je lenlé võk nek 
és a település lakosságának.

29-én év zá ró ün nep sé get tar tot tunk.
Nyitrainé Kiss Ka ta lin igaz ga tó nõ kö szön -
töt te a la kó kat, és fel ele ve ní tet te, mi min -
den tör tént ve lünk eb ben az esz ten dõ -
ben. Mi lyen ün nep sé ge ink vol tak, ki ket
kö szön töt tünk ke rek év for du lós szü le tés -
nap ján, mer re jár tunk, és kik vol tak ná -
lunk ven dég ség ben. Min den la kó nak
em lék lap pal és egy kis aján dék cso mag gal 
kö szön te meg a rész vé telt, aki ebben az
évben a kulturális élet gazdagításához
hozzájárult.

Kí vá nunk min den el lá tott nak, dol go -
zó nak és min den újszászi la kos nak bé kés, 
bol dog új évet!

Nyitrainé Kiss Katalin
és a mentálhigiénés csoport

Magányosok
karácsonya 2017.

A ka rá csony a leg szebb, leg ben sõ sé ge -
sebb ün ne pünk, le he tõ sé get nyújt ar ra,
hogy a sze re tet és az össze tar to zás je gyé -
ben össze jöj jünk, gyer tyát gyújt sunk.
Ilyen kor van iga zán al kal munk ar ra, hogy 
ro ha nó vi lá gunk ban egy kis szü ne tet tart -
sunk, és békésen, meghitten ünnepel -
jünk.

Az ün nep meg hitt sé gét, har mó ni á ját
el sõ sor ban ma gunk nak kell ki ala kí ta ni:
bé kes sé get, nyu gal mat te remt ve ott ho -
nunk ban és a na gyobb kö zös sé gek ben.
Az ün ne pi asz tal mel lett a gyer tya láng já -
nál vissza gon do lunk az el múlt év örö me -
i re, bá na ta i ra, ku dar ca i ra, si ke re i re. El -
gon dol ko dunk azon, va jon mi le het 2017
ka rá cso nyá nak üze ne te? Ter mé sze te sen
min den ki szá má ra más és más. A ka rá -

csony nak azon ban örök és min dig ak tu á -
lis üze ne tei is van nak: ilyen a sze re tet, a
tö rõ dés, a tisz te let, az egy más irán ti tü re -
lem, a má sok meg ér té sé nek szán dé ka, az
ön zet len ség. Azt üze ni a ka rá csony, hogy
meg kell ta nul nunk tisz ta szív vel, sze re -
tet tel örül ni. S az iga zi öröm csak ak kor és
úgy szü let het szí vünk ben, ha má so kat,
em ber tár sa in kat is ör ven de ni lát juk, ha a
bet le he mi is tál ló fényei nemcsak a mi
arcunkat világítják meg, hanem
mindenkiét. Ezen gondolatok jegyében
került sor az idei magányosok
karácsonyára. 

Örül tünk, hogy so kan el fo gad ták
meg hí vá sun kat. Re mél jük, akik el jöt tek,
jól érez ték ma gu kat. Ha gyo má nyos ren -
dez vé nyünk kel sze ret tük vol na ki fe jez ni
tisz te le tün ket és meg be csü lé sün ket,
hogy a vá ros ban élõ egye dül ál lók érez -
zék, nem töl tik egye dül a ka rá csonyt idén 
sem, mert az ön kor mány zat és
intézményei, a közösség mellettük áll.

Mun ka tár sa im mal min den év ben
igyek szünk va la mi aján dék kal ked ves -
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Pócs János is meglátogatta az
ellátottakat

A Százszorszép Népdalkör
(Fotó: Barta Imréné)

A Nosza Mami táncegyüttes gyertyatánca
(Fotó: Barta Imréné)
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ked ni ven dé ge ink nek. Mû sor ral is ké szü -
lünk min den év ben, mely ben szin te min -
den kor osz tály be mu tat ko zik. Szé pen
meg te rí tett asz tal lal, me leg te á val, po gá -
csá val vár tuk az ér ke zõ ket. Kaló Istvánné
al pol gár mes ter asszony kö szön töt te a
meg je len te ket, és tol má csol ta jó kí ván sá -
ga it. Ez után a Vá ro si Óvo da óvo dá sa i nak
hó pi he tán ca kö vet ke zett. Be ta ní tot ták:
Alföldiné Hende Már ta és Mén kû Jánosné
óvó nõk. A Száz szor szép Nép dal kör elõ -
adá sá ban na gyon szép össze ál lí tást hall -
hat tunk ka rá cso nyi da lok ból. A cso port
ve ze tõ je: Csikiné Ár pád Mar git. Az
Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is -
ko la 3. osz tá lyo sai szín vo na las, ver sek kel, 
pró zai rész le tek kel, tánc cal szí ne sí tett
mû so ra nagy si kert ara tott. Fel ké szí tõ ik:
Darókné Nagy Zsu zsan na, Tóth Ág nes,
Vargáné Turza Ju dit és Su lyok Ma ri ann. A
han go sí tást Nagy Krisz ti án nak kö szön jük.
A No sza Ma mi tánc cso port egy kü lön le -
ges gyer tyás tánc cal ké szült. A ko re og rá -
fi át ké szí tet te és be ta ní tot ta dr. Szóró
Magdolna.

A mû sor után meg gyúj tot tuk az asz ta -
lon lé võ gyer tyá kat, min den ki nek aján -
dék kal, na ranccsal, sza lon cu kor ral ked -
ves ked tünk, bejg li vel kí nál tuk ven dé ge -
in ket. Kö szön jük tá mo ga tó ink nagy lel kû
fel aján lá sa it, mellyel hoz zá já rul tak, hogy
meg hit ten, lel ki ek ben feltöltõdve tölt -
hettünk együtt egy szép délutánt.

Tá mo ga tó ink: Újszász Vá ros Ön kor -
mány za ta, az Együtt Újszászért Egye sü -
let, Nagy Gáborné Er zsi ke, Nagy Zsolt
kép vi se lõ, Ser fõ zõ Ani ta, az ön kor mány -
zat Ró zsa Im re Kö zép is ko lá ban mû kö dõ
kony há ja po gá csát ké szí tett, a Zagy va -
par ti Idõ sek Ott ho ná nak kony há ja a bejg -
li ket és a te át ké szí tet te el szá munk ra.
Köszönöm munkatársaim segítõ közre -
mû ködését!

Kí vá nok min den ked ves ol va só nak és
csa lád tag ja ik nak ál mu kat be tel je sí tõ,
egész sé get ho zó bé kés, bol dog új
esztendõt!

Barta Imréné 

Felrobbant egy
lakóház Újszászon, a 

Csillag úton
Han gos dur ra nás za var ta meg az
Újszászon élõk nyu gal mát teg nap dél -
elõtt. Egy csa lá di ház ban tör tént rob ba -
nás, mely szin te a föld del tet te egyen lõ -
vé az in gat lant. A ház ban la kó fér fit
men tõ he li kop ter szál lí tot ta kór ház ba
sú lyos, életveszélyes sérülésekkel.

Újszász Cse rép, üveg és fa ge ren da da -
ra bok bo rí tot ták be az újszászi Csil lag ut -
cát, ami kor teg nap dél kö rül a hely szí nen

jár tunk. A csa lá di ház ból szin te csak tör -
me lék ma radt, a kör nyé ket pe dig tûz ol -
tók, rend õrök, men tõ sök és bámész -
kodók lepték el.

Még a szom széd ut cá ban la kók is ar ról
szá mol tak be la punk nak, hogy ha tal mas
dur ra nást hal lot tak és még az ab lak üve -
gek is be le re meg tek. Annyi ra han gos volt
a rob ba nás, hogy azt hit ték ná luk vagy a
szom széd házban történt valami.

– Há rom per cig sem mit nem le he tett
lát ni, olyan por fel hõ volt. Ná lam be tört az 
aj tó üve ge, de a szem ben la kó szom széd -
nál az összes ab lak ki szállt – em lé ke zett
vissza az egyik kö zel ben la kó fér fi. Egy
má sik, messzebb rõl ér ke zett kí ván csis ko -
dó el árul ta, hogy a sze ren csét le nül járt
fér fi most újí tot ta fel a há zat, egész nyá -
ron ezen dol go zott, most vi szont mind ez
sem mi vé lett. Úgy gon dol ja, hogy csak
erõs gáznyomás okozhat ekkora károkat.
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A 3. osztályosok karácsonyi mûsora
(Fotó: Barta Imréné)

Az ünnepi asztalnál
(Fotó: Barta Imréné)

Kaló Istvánné köszöntötte
az ünnepség résztvevõit

(Fotó: Barta Imréné)



Köz ben fel zúg tak a men tõ he li kop ter
ro tor jai és kí ván csi te kin te tek tõl kí sér ve
el in dult az égé si sé rü lé se ket szen ve dett
fér fi vel a budapesti honvédkórházba.

A fel rob bant ház ab lak üve gei a szem -
ben lé võ la ká sig re pül tek, mely nek ab la -
ka it szin tén ki tör te a rob ba nás, de nem
csak az al só szin ten, ha nem az eme le ten
is. Az ott élõ há zas pár épp a min dent be -
bo rí tó üveg szi lán ko kat próbálta meg
feltakarítani.

– A szo bá ba in dul tam rejt vényt fej te ni, 
ami kor egy nagy vil la nást lát tam, majd a
rob ba nás be lö kött az elõ tér be – idéz te fel
Pálinkás Gyula.

– Tán me te or csa pott be, gon dol tam
hir te len, de ami kor ki néz tem, lát tam,
hogy a szom széd elõ jön a ro mok kö zül.
Kér dez tem tõ le, hogy mi tör tént, de nem
szólt sem mit. Na gyon saj ná lom sze gény
em bert, mert so kat dol go zott azon a rossz 
állapotú házon.

– Azt ter vez te, hogy amint jobb ra for -
dul az idõ, a te tõ ré gi cse re pe it is le cse ré li.
Nem tu dom, hogy volt-e biz to sí tá sa, de
re mé lem, hogy igen. Ne künk sze ren csé re 
van, ezért szól tam a fe le sé gem nek, hogy
mi nél elõbb ér te sít se a biz to sí tót, hogy fel -
mér jék a kárt, mert nem le he tünk ab lak
nél kül té len… – ag go dal mas ko dott a fér -
fi, aki azt gya nít ja, hogy az elavult
gázkonvektorok okozhatták a robbanást.

S. Tóth Ani kó me gyei ka taszt ró fa vé -
del mi szó vi võ tõl meg tud tuk, hogy a szol -
no ki hi va tá sos tûz ol tók, va la mint a ka -
taszt ró fa vé del mi mû ve le ti szol gá lat ér ke -
zett a hely szín re, ahol száz öt ven mé te res
kör zet ben megkezdték a lakóházak
kiürítését.

Az in téz ke dés há rom ház öt la kó ját
érin tet te, akik, mi u tán a köz mû szol gál ta -
tó szak em be rei meg szün tet ték a gáz szi -
vár gást, vissza tér het tek otthonukba.

– A rob ba nás olyan ere jû volt, hogy a
csa lá di ház szin te tel je sen meg sem mi sült, 
a szét re pü lõ tör me lék a szom széd há za -
kat is ká ro sí tot ta. A rob ba nás az utca felé
irá nyult, a ro mok az árok ba és az út test re
bo rul tak. Az Élet jel Men tõ cso port ku tyás
ke re sõi át ku tat ták a ro mo kat, ahol az el -
sõd le ges fel de rí tés alap ján sen kit nem ta -
lál tak. Az épü let ben tar tóz ko dó fér fi saját
erejébõl hagyta el a házat még a robbanás
után.

Sza bó Zi ta me gyei rend õr sé gi szó vi võ
tá jé koz ta tá sa sze rint a rend õr ség köz ve -
szély-oko zás mi att in dí tott el já rást az
ügy ben és vizs gál ja a felelõsség kérdését.

Mol nár Pé ter pol gár mes ter, aki szin -
tén a hely szín re ér ke zett, la punk nak el -
mond ta, hogy a fér fi egye dül la kott az
épü let ben, szok tak nála uno kák is tar tóz -
kod ni, de sze ren csé re most nem vol tak
ott, mi kor ez az ese mény be kö vet ke zett.
Az ön kor mány zat majd tõle tel he tõ en se -
gít, bár ha ha za jön a kór ház ból a fér fi,
min den bizonnyal valamelyik rokon ad
szállást neki.

Új Néplap
2018. január 4.

Még egyszer nagyon
szépen köszönöm, 

Rozika!

A mi nap el vesz tet tem a te le fo no -
mat, egy sze rû en ki csú szott a zse bem -
bõl bi cik li zés köz ben. Ke res tük az út
szé lén, amer re jár tam, de saj nos le
kel lett mon da ni ró la. „El si rat tam.”

Este 21 óra kö rül szólt a ve jem,
hogy fent van a neten: „Ta lál tam egy
te le font” át ve he tõ Kné Gyüre Ro zá li -
á nál”.

Az öröm ha tár ta lan volt!

A „jel szó” el le né ben (mi lyen volt),
meg kap tam.

Ez a rit ka tisz tes sé ges, be csü le tes
cse le ke det na gyon hi ány cikk ma nap -
ság. KÖSZÖNÖM!

De: Ép pen Ro zi ka az, aki nek mást
is kö szön he tünk. Ki vé te le sen ér té ke -
lem az írói vé ná ját, ami vel idõn ként
egy-egy ér de kes újszászi la kost mu -
tat be az Újszászi Hír adó ban, va la -
mint oly kor-oly kor vá ro sunk éle té vel 
kap cso la tos in for má ci ó kat is kö zöl.

Erõt, egész sé get és bol dog új évet
kí vá nok Ne ki!

Kál mán Béláné

10 2018. január

ÚJSZÁSZI HÍRADÓHELYI DOLGAINK

Rommá lett a ház
(Fotó: Csabai István Új Néplap)

Helikopter szállította el a sérültet
(Fotó: Csabai István Új Néplap)
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ADVENTI KÉPRIPORT (Fotó: Barta Imréné)

Hegedûs Jánosné gyújtotta meg az elsõ gyertyát Megérkezett a Mikulás

A Fuzio Gospel Team A Kvint-kör

A hittanosok pásztorjátéka Az érdeklõdõk egy csoportja

A Dalma Dance tánccsoport Világitó gyertyákkal látványos bemutatót tartott
a Nosza Mami tánccsoport



12 2018. január

ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

(Foly ta tás az el sõ ol dal ról)

Min den ad ven ti hét vé gén me leg
ita lok kal vár tuk az ér dek lõ dõ ket, ez -
úton is kö szö nöm Konka Ot tó nak a for -
ralt bort, a mû ve lõ dé si ház dol go zó i -
nak az an gol pun csot, a te át, kö szö -
nöm az áru sok rész vé tel ét. Há lá san
kö szö nöm min den fel aján ló hoz zá já -
ru lá sát, a fe nyõ ket: Nagy Ró bert nek,
Gráner Já nos nak, Dombai Jó zsef nek és
Rézsó Já nos nak, a szal ma bá lá kat Buj do -
só Lász ló nak és Ko vács Szilárdnénak, az
is tál ló hoz fel hasz nált ku ko ri ca szá rat
Nagyné Bar na Évá nak, az ad ven ti ko -
szo rú ké szí té sét: He ge dûs
Jánosnénak, az is tál ló el ké szí té sét, a
dísz ki vi lá gí tást, a hét vé gi se gít sé get
az ön kor mány zat mû sza ki cso port já -
nak és ve ze tõ jük nek, Ju hász Jó zsef nek.
Mun ka tár sa im nak hét vé gi mun ká ját, 
a han go sí tást Némethné Var ga Edit nek
és Ju hász And rás Nándornénak.

Kí vá nom, hogy õriz zük meg ezt az 
össze fo gást, a kö zös ség ben el töl tött
ün nep han gu la tát, épít kez zünk jö võ -
re is ér té ke ink bõl!

Barta Imréné

Köszönet

Sze ret nénk kö szö ne tet mon da ni a
de cem ber 5-én es te ke rék pár ral ér ke -
zõ Mi ku lás nak és tár sa i nak, hogy
meg le pe tést okoz tak gyer me ke ink -
nek. Sze ret nénk ered mé nyek ben
gaz dag bol dog új évet, és jó egész sé -
get kí ván ni.

Vadkerti család

Emlékezés

No vem ber 12-én el hunyt Ap ró
Istvánné Er zsé bet kör úti la kos, aki
Vargáné Ki rály Il di kó val meg ter vez te a
mazsorett cso port el sõ ru há ját és a
fel sõ ré sze ket meg varr ta. Az ál ta la
var rott ru hák ban lé pett fel elõ ször a
mazsorett cso port. A var rá son kí vül
négy ti ro li ru hát is aján dé ko zott a
cso port nak. A mazsorett cso port
fény ké pé vel em lé ke zünk Ap ró
Istvánné var ró nõ és Vargáné Ki rály Il -
di kó cso port ve ze tõ ál do za tos mun ká -
já ra.

HELYI DOLGAINK

Az adventi faluban
(Fotó: Barta Imréné)

Karácsonyi dalokat énekelt a Százszorszép Népdalkör
(Fotó: Barta Imréné)

A mazsorett csoport
(Fotó: Barta Imréné archív)
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A Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei
Rend õr-fõ ka pi tány ság aján lá sai a

csa lá sok el ke rü lé se érdekében

Az utób bi idõ ben me gyénk ben is csök ken ni lát sza nak a
klasszi kus ér te lem ben vett áru be mu ta tók kal kap cso la tos be je -
len té sek. Hi á ba szi go rí tot ták meg je len tõ sen a ter mék be mu ta tó -
ra spe ci a li zá ló dott cé gek mû kö dé sét, a csa lók még min dig sze -
dik ál do za ta i kat.

Újab ban a vál lal ko zá sok jel lem zõ en nem egy ter mék be mu ta -
tó ígé re té vel, ha nem in gye nes szû ré si le he tõ sé ge ket (pél dá ul
„egész ség nap”, „egész ség meg õr zõ prog ram”) hir det ve rek lá -
moz zák ren dez vé nye i ket. A té rí tés men tes egész ség ügyi vizs gá -
lat ki ér té ke lé se per sze vol ta kép pen már egy bur kolt ter mék be -
mu ta tó ba tor kol lik, amely nek ke re té ben a ma gu kat ál ta lá ban
or vos nak fel tün te tõ el kö ve tõk meg pró bál ják ér té ke sí te ni a
jellemzõen magasabb árkategóriába esõ termékeket (például
vízszûrõ, légtisztító, infralámpa).

Az ilyen jel le gû zárt kö rû áru be mu ta tók ra ál ta lá ban te le fo nos 
meg ke re sés, vagy akár írá sos meg hí vó út ján in vi tál ják a fo -
gyasz tó kat, majd a szû rés so rán meg ál la pí tott va la mi lyen be teg -
ség re hi vat koz va kí nál ják a biz tos gyógy ulást ho zó, amúgy mé -
reg drá ga esz közt, per sze – „csak most” „csak Ön nek” jel szó val –
hi he tet len „ak ci ós” áron. Gya kor ta elõ for dul, hogy a ter mék be -
mu ta tón vagy szû rõ vizs gá la ton meg je len tek le vá sá rol ha tó nye -
re ményt kap nak, mint egy ösztönzésül, habár a törvény szerint
ezek a cégek sorsolást nem hirdethetnek.

Szin tén jel lem zõ, hogy a részt ve võk kel akár „vizs gá la ti ered -
mény” vagy „je len lé ti ív” for má já ban, búj ta tott mó don adás vé -
te li szer zõ dést is alá írat nak, il let ve ked ve zõ hi tel fel vé te li le he tõ -
sé gek igénybevételére ösztönöznek.

Ez úton sze ret nénk a la ko sok fi gyel mét fel hív ni az el kö ve té si
ma ga tar tás jel lem zõ ele me i re, va la mint a vé de ke zés le he tõ sé ge -
i re. Le he tõ leg tá jé ko zód ja nak az árak ról, le gye nek gya nak vób -
bak, ha ha son ló meg hí vást kap nak! Azon nal ne ír ja nak alá szer -
zõ dést, hi szen ez zel hi va ta los sá és tör vé nyes sé te he tik a
megállapodást! Gondolják át, mit írnak alá és mit vállalnak!

Ha, úgy ér zik, csa lás ál do za tá vá vál tak, ér te sít sék a rend õr sé -
get és a fo gyasz tó vé del mi hatóságot!

Veres Éva fõmunkatárs

„Együtt minden könnyebb” volt
idén is – sok családnak segítettek

ÚJSZÁSZ Az idei év ben im már ne gye dik al ka lom mal szer vez -
te meg Együtt min den könnyebb! cipõsdoboz-akcióját a SZKTT
Zagy va men ti In teg rált Köz pont.

Idén össze sen har minc öt ne héz sor sú, szû kös anya gi kö rül -
mé nyek kö zött élõ csa lád ka pott ilyen mó don se gít sé get. Így
pél dá ul ru ha ado mányt, il let ve az ün ne pi édes sé get, sza lon cuk -
rot, va la mint gyümölcsöket tartalmazó dobozt.

A la kos ság tól, tá mo ga tók tól ka pott ru ha ne mû bõl a ka rá cso -
nyi ren dez vényt meg elõ zõ en egyéb ként már egész hé ten vá lo -
gat hat tak az érin tet tek. A cso ma got a na pok ban a mû ve lõ dé si
ház ban meg tar tott mû so ros ünnepségen vehették át a családok.

Far kas Józsefné, az ak ci ót szer ve zõ SZKTT Zagy va men ti In -
teg rált Köz pont já nak ve ze tõ je el árul ta, ru ha ne mû bõl idén is
elég bõ sé ges volt a fel ho za tal, bár fér fi ru há ból és cipõbõl most is
hiány volt.

Vi szont év rõl év re ke ve sebb az olyan ado má nyo zó, aki tar tós
élel mi szert vagy gyü möl csöt ajánl fel az ak ci ó hoz, idén in téz -
mé nyi pénz bõl is kel lett vá sá rol ni uk, hogy jusson mindenkinek.

A la kos ság tól kap tak egyéb ként két szí nes té vét és egy fa ra -
gott könyv szek rényt is, me lyek szin tén gaz dá ra ta lál tak. A he lyi
moz gás sé rült-egye sü let pe dig há rom do boz Bé res csep pel tá -
mo gat ta a be teg gyer me ke ket, és a Ka to li kus Karitász is állított
össze csomagot.

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná tól pe dig egy kis fi nom sá got,
po gá csát kap tak. Ta valy na gyon sok és vál to za tos já ték ér ke zett
be az in téz mény hez, míg ez év ben alig, azok is fõ ként
plüssjátékok voltak.

Az ün ne pi ren dez vé nyen fel lé pett a vá ro si óvo da Hó fe hér ke
cso port ja, az egyik ado má nyo zó ka rá cso nyi verset szavalt.

Far kas Józsefné kö szön tõ jé ben be szélt a ka rá csonyt meg elõ -
zõ négy he tes vá ra ko zás ról, és hang sú lyoz ta, hogy nem az aján -
dék nagy sá ga az, ami szá mít, bár mi lyen ki csi do log nak örül ni
kell, ha azt jó szívvel adják.

S már az is so kat je lent, ha az ün ne pi asz tal nál együtt ül nek
és idõt szán nak egy más ra, tet te hozzá.

Kovács Berta
Szoljon.hu

HELYI DOLGAINK

A csa lád se gí tõ mun ka tár sai idén ne gye dik al ka lom mal
szer vez ték meg a cipõsdoboz-akciót



Az Újszászi Híradó
ajándéksorsolása

2017. de cem ber 19.

Aján dék Nyer tes ne ve Nyer tes cí me
Aján dék ko sár (Mol nár Pé ter pol gár mes -

ter aján dé ka) Terék Imréné, Hol ló út
2/a.

Aján dék ko sár (Kaló Istvánné al pol -
gár mes ter aján dé ka) Vá gó Balázsné,
Akác fa út 33.

Aján dék ko sár (Fe nyõ Áru ház aján dé -
ka) Medgyes Jó zsef, Ka to na J. út 35.

Sza lon cu kor cso mag (Tol vaj Józsefné
aján dé ka) Mátyus Józsefné, Szent Lász ló
tér 4/a.
Terék Imréné, Hol ló út 2/a.

Aján dék cso mag (Péteriné Bevíz Ka ta -
lin aján dé ka) Joó Sándorné, Hor gász út 4.

Koz me ti kai cso mag (Vígh Gyõzõné
aján dé ka) Ko vács Gá bor, Abonyi út 18.

Sza lon cu kor cso mag (Vígh Gyõzõné
aján dé ka) Tóth Józsefné, Er zsé bet krt. 5.

Koz me ti kai cso mag (Nagy Gáborné
aján dé ka) Paróczai Lászlóné, Sas út 38.

Pezs gõ (Nagy Gáborné aján dé ka) Kaló 
Ferencné, Hold út 10.

Aján dék cso mag (Szabóné Sz. H. aján -
dé ka) Ke le men Krisz ti na, Egy ség út 28.

Könyv (Szabóné Sz. H. aján dé ka)
Lukácsné Ko vács Il di kó, Esze T. út 6.

Aján dék cso mag (Szabóné Sz. H. aján -
dé ka) Ke le men Krisz ti na Egy ség út 28.

Pezs gõ (Pap Gáborné aján dé ka) Rédei
Józsefné, Szek szár di út 28.  Dienes
Andrásné, Vi o la út 5.

Raffaelo (Rédei Józsefné aján dé ka)
Balaska Já nos, Szek szár di út 57.

Tus für dõ (Rédei Józsefné aján dé ka)
Viszkok Ferencné, Al kot mány út 24.

Pezs gõ (Sza bó Jánosné aján dé ka) Ba kó 
Józsefné, Nap út 28.

Eg ri bi ka vér (Sza bó Jánosné aján dé ka) 
Ré ti Józsefné, Akác fa út 90.

Aján dék cso mag (Sza bó Jánosné aján -
dé ka) Far kas Kálmánné, Tol di út 4.

Pezs gõ (Feke Istvánné aján dé ka)
Mucza Jó zsef, Er zsé bet krt. 81.

Könyv (Feke Istvánné aján dé ka) Kecs -
kés Sándorné, Nap út 80.
Szabóné Sza bó Hen ri et ta, Le hel út 6/a.

Ká vé (Ágo tai Imréné aján dé ka)
Czapkó Jánosné, Szek szár di út 28.

Aján dék cso mag ki csi (Ba bos Já nos
aján dé ka) Vak hal Pet ra, Mun kás út 12.
Mé szá ros Jánosné, Er kel F. út 26.

Ká vés po ha rak (Újszászi Hír adó aján -
dé ka) Luk ács Istvánné, Kas tély út 21.
 Gál La jos , Sze les út 25.

Te ás kan na (Újszászi Hír adó aján dé -
ka) Sza bó Imréné, Akác fa út 6.

Ká vés kész let (Újszászi Hír adó aján dé -
ka) Vargáné Zatkó Csil la, Tápiógyörgyei
út 19.
 Var ga Jánosné, Akác fa út 52.

Evõ esz köz kész let (Újszászi Hír adó
aján dé ka) Konka Csa ba, Hu nya di út 48.

Finlandia (Újszászi Hír adó aján dé ka)
Vá gó Bé la, Wes se lé nyi út 7.

Old Spice cso mag (Újszászi Hír adó
aján dé ka) Szanyi Péterné, Kes keny út 1/a.
Pál Bri git ta, Beth len G. út 2.

Dove cso mag (Újszászi Hír adó aján -
dé ka) Nagy Ferencné, Abonyi út 1.
Zsigmondné Feny ves Már ta, Beth len G
út 2.

B. U. cso mag (Újszászi Hír adó aján dé -
ka) Fá bi án Ferencné, Szi get vá ri út 19/a.

Sza lon cu kor cso mag (Újszászi Hír adó
aján dé ka) Nagy Lászlóné, Ka to na J út 15.
Ézsiás Kálmánné, Egy ség út 28/a.
Kis Di á na Gréta, Szol nok Szán tó krt. 52.
Nagy Bé la, Szé che nyi út 19/a. Nagy
Jánosné, Abonyi út 9.
Bartha Józsefné, Er zsé bet krt. 8.
Var ga Imréné, Ga lamb út 1.
Mi há lyi Györgyné Jász út 13.
Csák Istvánné, Nagy út 14.
Tóth Lászlóné, Szent Ist ván tér 8.
Zsig mond Er nõ Er kel F. út 13/a.

Pezs gõ (Újszászi Hír adó aján dé ka)
Fajka Sándorné, Dam ja nich út 2.
Darók An gé la, Abonyi út 14.
Vas Imréné, Tápiógyörgyei út 12/a.
Var ga Károlyné, Bat thyá ny út 32.
Vak hal Jánosné, Mun kás út 12.
Bur da Mi hály, Szek szár di út 25.

ö. Papp Imréné, Ka to na J. út. 31.
Tánczos Ist ván, Bé ke krt. 6.
Mu hi Er nõ, Hol ló út 3.
Bóta Istvánné, Ady E. út 17.
Krassóiné Gyüre Ro zá lia, Vas út út 48.
Ke le men Re ná ta, Tápiógyörgyei út 19/a.
Konka Károlyné, Szek szár di út 41.
Krassóiné Gyüre Ro zá lia, Vas út út 48.

Unicum (Újszászi Hír adó aján dé ka)
Cser Lászlóné, Jász út 1/b.
Vad ker ti Sán dor, Mun kás út 22.

Kör te pá lin ka (Újszászi Hír adó aján -
dé ka) Nagyné Tánczos Tí mea, Bé ke krt.
17.
Vak hal Jánosné, Mun kás út 12.

To ka ji (Újszászi Hír adó aján dé ka)
Bokó Le tí cia, Szek szár di út 45.
Gedei Sza bolcs, Mik száth K. út 22.

Rozé bor (Újszászi Hír adó aján dé ka)
Tóth Jánosné, Kos suth L. út 17.
 Raab Lu ca, Véd gát sor 33.

Whis ky (Újszászi Hír adó aján dé ka)
Konkáné Ju hász Er zsé bet, Ár pád út 8.

Ége tett cu kor-ma lac (Újszászi Hír adó
aján dé ka) Ulviczki Sándorné, Sas út 10.
De me ter Dó ra, Tán csics M. út 12/a.
Sza bó Ben já min, Le hel út 6/a. Szurmai
Istvánné, Kos suth út 2/a. Gál La jos, Sze les 
út 5.

Új ság elõ fi ze tés (Újszászi Hír adó
aján dé ka) Hudra Józsefné, Hu nya di út
27. Nagy Jó zsef, Rá kó czi út 47.

Gra tu lá lunk a nyer te sek nek!

A nye re mé nyek át ve he tõ ek a Vá ro si
Könyv tár ban (Dam ja nich út 2.) 2017. de -
cem ber 22-ig, il let ve 2018. ja nu ár 3-tól
nyit va tar tá si idõ ben.
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Az egyik fõdíjat Terék Imréné nyerte
(Fotó: Fehér János)
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Kertbarát hírek

Az év utol só hó nap já ra igen csak sok
prog ram ju tott. No vem ber 23-án a Szász
Ven dég ház ban vol tunk je len a Moz gás sé -
rül tek cso port ja év zá ró ün nep sé gén. Kel -
le mes dél utánt töltöttünk együtt. 

De cem ber 2-án (szom bat) a jászkiséri
Kis-Ér Kert ba rá tok hoz vol tunk hi va ta lo -
sak, szin tén év zá ró ren dez vény re. Cso -
por tunk ból 4 fõ volt je len. Volt fi nom va -
cso ra, jó ze ne. Az est fény pont ja a tom bo -
la sor so lás, ami min dig fel dob ja a han gu la -
tot. Kellemesen elfáradva érkeztünk
haza.

El jött a de cem ber 9-e (szom bat), a mi
cso por tunk év zá ró ün nep sé gé nek nap ja.
Ren dez vé nyün ket a kö zép is ko la au lá já -
ban tar tot tuk meg. Na gyon ké szül tünk
erre a nap ra. Szé pen meg te rí tett asz tal lal
vár tuk ven dé ge in ket. Je len volt Konka
Csa ba kép vi se lõ fe le sé gé vel, Némethné
Var ga Edit, a mû ve lõ dé si ház mun ka tár sa. 
Társ kert ba rá ta ink kö zül je len vol tak a
Jászkisér, Kis-Ér és a Kert kul tú ra Egye sü -
let kép vi se lõi. El jöt tek a jászjákóhalmai és 
a jász be ré nyi kert ba rá tok is. Köszönjük
vendégeinknek, hogy jelenlétükkel
megtisztelték rendezvényünket.

Ün nep sé günk kul túr mû sor ral kez dõ -
dött. Dienes And rás tag tár sunk egy szép
ka rá cso nyi vers sel kö szön töt te a je len lé -
võ ket. Rab Hé di ka rá cso nyi da lo kat adott
elõ gi tá ron. Vé ge ze tül Rab Ber told ked ves
kis karácsonyi verseket mondott.

Min den fel lé põ nek kö szön jük az elõ -
adást. Majd el ér kez tünk a hi va ta los prog -
ram hoz. A ke ret ba rá tok el nö ke, Joó Al bert
be szá molt a 2017-es év mun ká já ról. Hoz -
zá szó lá sok kö vet kez tek. Ven dé ge ink
meg kö szön ték a meg hí vást, to váb bi
sikeres munkát kívántak a csoportnak.

A va cso ra a gim ná zi um kony há ján ké -
szült. Sült hús volt pet re zsely mes bur go -
nyá val és sa va nyú ság gal. Ez úton is kö -
szö net a sza kács nõk nek a fi nom ét ke kért.
Ter mé sze te sen kö szö net jár a kert ba rá tok 
min den tag já nak a fi nom sü te mé nye kért
és bár mi lyen se gít sé gért. Kiss Sán dor ze -
né szünk nek is kö szön jük a jó ze nét, és
hogy jó han gu lat ban telt el a dél után. Az
est zá ró ré sze ná lunk is a tom bo la volt.
Na gyon sok tom bo la tár gyunk volt, amit
ez úton is meg kö szö nünk min den fel aján -
ló nak. Kellemes hangulatban, jó
beszélgetéssel, táncolással telt el az este.

De cem ber 18-án (hét fõ) óév bú csúz ta -
tót tar tot tunk. Zsí ros ke nyér rel és li la -
hagy má val ké szül tünk, mel lé egy kis for -
ralt bor volt. Jót be szél get tünk, így zártuk
az évet.

Ta lál ko zunk 2018. ja nu ár ban. Egész -
ség ben, bé kes ség ben gaz dag, bol dog új
évet kí ván nak a Fe ke te Jó zsef Kert ba rát
Kör tag jai Újszász lakosságának!

Dienes Andrásné

Jelentkezzen polgárõrnek!

Kö szönt jük a több mint öt ven ezer pol -
gár õr ne vé ben. Sze ret ne biz ton sá go sabb
kör nye zet ben él ni? Te gyen ér te!

Ma gyar or szá gon a Pol gár õr ség 25 éve
já rul hoz zá a köz rend és a köz biz ton ság
meg szi lár dí tá sá hoz, a bû nö zés meg elõ zé -
sé hez. Az Or szá gos Pol gár õr Szö vet ség és
tag szer ve ze tei stra té gi ai part ne rei a Rend -
õr ség nek, a Ka taszt ró fa vé de lem nek, a te -
le pü lé si ön kor mány zat ok nak és más a
köz rend fenn tar tá sá ban sze re pet ját szó
ren dé sze ti szer vek nek. A Pol gár õr ség kor -
mány za ti tá mo ga tás ban ré sze sül, te vé -
keny sé gét tör vény sza bá lyoz za, tag ja it a
köz fel ada tot el lá tó sze mé lyek nek járó ki -
emelt vé de lem il le ti meg.

Ha sze ret ne a köz vet len la kó- és szo ci á -
lis kör nye ze té nek ér té ket adó ön kén tes
mun kát vé gez ni, lép jen be a Pol gár õr ség -
be, vár juk je lent ke zé sét!

Ha sze ret ne ten ni:
– a kö zös sé gi bûn meg elõ zé sért,
– a biz ton sá go sabb köz le ke dé sért,
– a gyer me kek és a fi a ta lok vé del mé ért,
– a ki szol gál ta tott hely zet ben lé võ em -

be rek tá mo ga tá sá ért,
– a kör nye zet vé de le mért,
– a ka taszt ró fa hely ze tek el há rí tá sá ért,
– a ki egyen sú lyo zott köz biz ton ság

fenn tar tá sá ért, és hisz az ön kén tes mun ka
ér ték te rem tõ ere jé ben,

ak kor köz tünk a he lye!
Az ér dek lõ dõk köz vet le nül a la kó hely -

ük sze rin ti il le té kes pol gár õr egye sü le tek -
nél je lez he tik csat la ko zá si szán dé ku kat,
fel vé tel ük az ál ta lá nos sza bá lyok sze rint
tör té nik. To váb bi in for má ció:
www.opsz.hu

Újszászon je lent kez ni le het a pol gár õr
iro dá ban, az
ujszasz.polgarorseg@gmail.com e-mail cí -
men, il let ve a 30/621-08-79 te le fon szá mon.

Városi Polgárõr Egyesület

Dona nobis pacem!
– Adj nekünk békét!

Az ad vent idõ sza ka a vá ra ko zá sé, a fel -
ké szü lé sé. Eb ben az év ben is igye kez tünk 
se gí te ni a ka rá csony ra va ló lel ki fel ké szü -
lést a de cem ber 10-ei ha gyo má nyos ka rá -
cso nyi kon cer tün kön, és az ad ven ti gyer -
tya gyúj tá son.

Kó ru sunk éle té ben ki emel ke dõ ese -
mény min den év ben ez a hang ver seny és
a gyer tya gyúj tás. En nek szel le mé ben
nagy oda adás sal, lel ke se dés sel, szor ga -
lom mal, és nem utol só sor ban iz ga lom mal 
ké szül tünk arra, hogy a ma gunk örö mé re 
elõ a dott éne kek Önök nek, a
közönségnek is élményt jelentsenek.

Idei mû so runk el sõ ré szét az is mert
ma gyar nép éne kek zon go ra kí sé re tes nõi
ka ri fel dol go zá sai al kot ták. A má so dik
rész ben a már Önök ál tal is is mert, nép -
sze rû mû vek sze re pel tek. Kü lön öröm
volt szá munk ra, hogy el fo gad ták fel ké ré -
sün ket, és a min den ko ri zá ró számunkat,
a Csendes éjt velünk énekelték.

Dalostársaimmal és meg hí vott ven dé -
ge ink kel, Almási Klá ra ének mû vésszel,
Újszász vá ros Pro Urbe dí ja sá val és
Ulviczki Györ gyi ze ne pe da gó gus sal, zon -
go ra kí sé rõnk kel, – akik nek ez úton is sze -
ret nénk meg kö szön ni, hogy el fo gad ták
meg hí vá sun kat, fel lé pé sük kel ön zet le nül 
se gí tet ték mun kán kat, és emel ték a kon -
cert szín vo na lát. Arra tö re ked tünk, hogy
Önök nek is annyi él ményt nyújt son a
koncert meghallgatása, mint nekünk a
felkészülés folyamata.

Nagy örö münk re szol gált, hogy szép
szám mal meg tisz tel tek je len lét ük kel ben -
nün ket. Köszönjük!

Kö szö net tel tar to zunk Mik lós Já nos
plé bá nos úr nak a le he tõ sé gért, hogy he -
lyet ad a temp lom ban a kon cert nek, és
kö zö sen ha gyo mányt te remt het tünk
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Újszászon Nem utol só sor ban pe dig
dalostársaimnak sze ret ném meg kö szön -
ni lelkes, odaadó munkájukat.

Bí zom ben ne, hogy ez a kö zös te vé -
keny ség to vább ra sem sza kad meg, és a
2018-as kon cer ten is együtt ké szít het jük
fel lel kün ket a ka rá csony cso dá já ra.

Re mé lem a ta va lyi év hez ha son ló an a
vá ros ve ze té se is igényt tart mun kánk ra,
és szí ne sít het jük fel lé pé sünk kel a vá ros és
a kü lön bö zõ in téz mé nyek ren dez vé nye it.

A Kvint-kör ka ma ra kó rus min den tag -
ja ne vé ben kí vá nok bé kés, bol dog új
esztendõt!

Bakó Jánosné
kórusvezetõ

Mûhelyt nyitottunk

Már ter vez get tük a ha gyo má nyos Mi -
ku lás sza va ló ver senyt, ami kor rá buk kan -
tunk az E-on szponzorációs tá mo ga tá si
fel hí vá sá ra.  Olyan pro jek tet kel lett meg -
ter vez nünk, amely sok gyer me ket ér el,
ön kén te sek be vo ná sá val va ló sul meg, nö -
ve li az ener gia tu da tos sá got és együtt mû -
kö dést ala kít ki a különbözõ társadalmi
csoportok között. 

A több éves ha gyo má nyos Mi ku lás
prog ra mun kat ezért to vább gon dol tuk, ki -
ter jesz tet tük. El sõ elem ként meg ma radt a
Mi ku lás sza va ló ver seny, ame lyet a te le pü -
lés va la mennyi al só ta go za tos di ák já nak
hir de tünk meg már évek óta. A de cem be ri
han gu lat ban ha mar meg szü le tett a terv a
to váb bi ak ra: Mi ku lás mû helyt nyi tunk, il -
let ve tá mo gat juk a he lyi Mikimall Mass
cso port ke rék pá ros Mi ku lás ak ci ó ját. Ki -
dol goz tuk a pro jek tet, be nyúj tot tuk. Vár -
tuk az ér te sí tést. Köz ben szer vez tük a sza -
va ló ver senyt. Ki ír tuk a fel hí vást. Fel kér tük 
a zsû ri ta go kat, majd meg ér ke zett az E-on
le ve le: tá mo ga tás ra mél tó nak ta lál ták a
ter vün ket. Köz ben a gye re kek is ké szül -
tek. Ver set vá lasz tot tak, meg ta nul ták.
Még sem mit sem tud tak a ki bõ ví tett Mi ku -
lás pro jekt rõl.

El ér ke zett a sza va ló ver seny nap ja. 80
gyer mek adta elõ sza ba don vá lasz tott
ver sét. Kö zü lük a zsû ri tag jai: Bakó
Jánosné, Jász Zoltánné, Konka Csa ba, Ne mes
Zsu zsan na, Nyitrainé Kiss Ka ta lin, Su lyok
Lászlóné vá lasz tot ta ki a leg job ba kat. Õk
értek el helyezést:

1. év fo lyam
1. Kál lai Va lé ria, 1. b ,Szûcs Dominik 1. a;

Debrei Ale xand ra 1. a
2. Ür mös Na tá lia 1. b; Mérész Mi lán 1. a;

Vidák Kira Elizabet 1. b
3. Oláh Vi vi en 1. b, Nagy ha jú Ing rid 1. b

2. év fo lyam:
1. Mol nár Ad ri enn 2. b
2. Gyõr Dorián 2. a, Sö rös Lász ló 2. b
3. Szõke-Bóta Ba lázs 2. a, Oláh Oli vér 2. a,

Bonnyai Bo tond 2. a, Ko csis-Mi hály
Vajk 2. a
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Mikulás mûhely
(Fotó: Barta Imréné)

Szavalóverseny
(Fotó: Barta Imréné)

Díjazottak
(Fotó: Barta Imréné)
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3. év fo lyam
1. Var ga Fló ra Nel li 3. a; Föl di Zol tán 3. a,

Pap Va len tin Ni ko lett 3. a
2. Kál lai Gab ri el la 3. b, Oláh Bar ba ra 3. b
3. Ko má ro mi Jáz min 3. b; Se bõk Dá vid 3. b

4. év fo lyam
1. Oláh Le ven te 4. b
2. Gya log  Bá lint 4. a
3. Pomázi Bo ró ka 4. b; Zsig mond Vi rág 

4. b; Skultéti Zsom bor 4. a.
A ver seny nap ján a gye re kek csak azt

tud ták meg, hogy kik fog nak dí jat kap ni,
de azt nem, hogy ki mi lyen he lye zést ért
el. Ar ra szá mí tot tak, hogy az egy hét tel
ké sõb bi díj át adás ra csak ne kik kell majd
el jön ni ük, mint aho gyan az len ni szo kott. 
Ek kor je len tet tük be, hogy Mi ku lás mû -
helyt nyi tunk egy hét múl va, és ide min -
den sza va lót várunk. Nagy örömmel
fogadták a hírt.

A díj át adás nap ján el lá to ga tott könyv -
tá runk ba a Mi ku lás, sok-sok ju ta lom -
köny vet ho zott a zsák já ban. Ezt is az E-on 
támogatta.

A köny vek át adá sa után nyi tott a mû -
hely: a gye re kek nek kéz mû ves fog lal ko -
zást tar tot tunk a könyv tár több he lyi sé gé -
ben. A fel kért ön kén te sek - Ba kó Jánosné,
Dé nes Má ria, Kókai Gáborné, Konkáné Ju hász 
Er zsé bet, Krassóiné Gyüre Ro zá lia, Nagy
Jánosné, Nyol cas Károlyné, Péteriné Beviz
Ka ta lin, - Sza bó Lászlóné, Tol vaj Józsefné - se -
gí tet ték a kézmûveskedést öt le te ik kel, és
a gye re kek mun ká ját te võ le ge sen is. Jó
han gu lat ban, gyor san sza ladt az idõ. Ké -
szül tek az an gyal kák, Mi ku lá sok, ka rá -
csony fák, csen gõk, csillagok stb. Többen
megismerkedtek a szövés alapjaival is.

A pro jek tet ki ter jesz tet tük a könyv tár
fa la in túl ra. Fel vet tük a kap cso la tot a
Mikimal Mass he lyi ke rék pá ros cso port -
tal. Õk te le pü lé sün kön rá szo ru ló csa lá -
dok hoz vit tek ap ró aján dé ko kat a gye re -
kek nek, a Mi ku lást se gít ve ez zel. Õk
hord ták szét - egye bek mel lett - a könyv -
tá runk ban a pro jekt ke re té ben ké szült
aján dé ko kat tar tal ma zó cso ma go kat is.
Így, a tá mo ga tás nak kö szön he tõ en ki csit

mi is hoz zá já rul tunk a meg le pe tés hez. A
kísérõkártyák elkészítésével is szívesen
segítettük ezt az emberbaráti akciót.

A kéz mû ves al ko tá sok hoz az E-on tá -
mo ga tá sá ból vá sá rol tunk esz kö zö ket,
anya go kat. Ám igye kez tünk új ra hasz no -
sí tott anya go kat is fel hasz nál ni, ez zel is
hang súlyt fek tet ni a ta ka ré kos ság ra, a
fenn tart ha tó fej lõ dés re. Fel hasz nál tunk
WC pa pír gu ri gát, to jás tar tót, fa go lyót,
bon tott fo na lat, fla kont, ku pa kot, pa pír -
po ha rat, anyag ma ra dé kot, fe nyõ to bozt
stb. Sok olyan dolgot, amit a gyerekek
otthon is megtalálhatnak és
hasznosíthatnak.

Nagy örö münk re a facebook ol da lun -
kon meg je lent fel hí vá sunk ra so kan:
Burdáné Nagy Er zsé bet, Konkáné Ju hász Er -
zsé bet, Krassóiné Gyüre Ro zá lia, - Mol nár
Csil la, Nyol cas Károlyné, Péteriné Beviz Ka -
ta lin, Sza bó Ist ván, Szabóné Sza bó Hen ri et ta,
Szaj kó Gyuláné, Szûcs Jenõné, Vak hal Tí mea,
Venyike Tün de hoztak be alapanyagnak
valókat.

De cem ber ele jén Buzás Ro land,
Buzás-Ács Eni kõ, Dé nes Má ria, Nyol cas
Károlyné, Péteriné Bevíz Ka ta lin köz re mû -
kö dé sé vel ün ne pi dísz be öl töz tet tük a
könyvtárat.

Még egy szí vet me len ge tõ ál lo má sa
volt a pro jekt nek, ame lyet elõ re nem is
ter vez tünk. A mû hely nyi tá sát meg elõ zõ
hét fõ dél után egy spon tán fel nõtt Mi ku -
lás mû hely ala kult ki. Dé nes Má ria, Kókai
Gáborné, Konkáné Ju hász Er zsé bet,
Krassóiné Gyüre Ro zá lia és könyv tá runk
dol go zói kö zö sen elõ ké szül tünk a más -
nap ra, több órás serény munkával. Jó volt
együtt!

Kö szön jük ön kén te se ink sok-sok
mun ká ját, az E-on tá mo ga tá sát.

Gra tu lá lunk a gye re kek nek és az õket
fel ké szí tõ pe da gó gu sok nak, szülõknek.

Re mél jük, hogy 2018-ban is lesz ré -
szük/ré szünk sok jó él mény ben, a Vá ro si
Könyv tár ban.

Sz.B.A.

E. T. hazatelefonál, avagy
kapcsolat létesítése a

földönkívüliekkel

Bi zo nyá ra so kak szá má ra is me rõs az E.
T. cí mû, Steven Spielberg ál tal ren de zett
ame ri kai film (1982), amely ben a film sze -
rep lõ gye re kek át élik, amint egy
földönkívüli lény ér ke zik ott ho nuk ba,
majd ka lan dok ba ke rül nek, és vé gül el ér -
ke zik a szo mo rú el vá lás, és E. T. ha za tér
ûr bé li sze ret te i hez.

Ta lán nem meg le põ, hogy so kak ked -
ven ce lett ez a film, hi szen öt vöz te a sci-fi
és az ame ri kai fil mek re jel lem zõ ke se ré -
des csa lá di tör té né se ket. Mo soly gás ra ad
okot, hogy mi lyen könnye dén ha za te le -
fo nál ha tott az ûr bé li lény. Per sze a va ló -
ság ban nem él nek más lé nyek egyik boly -
gón sem, még a Mar son sin cse nek mars -
la kók. J Így a te le fo ná lás is csak egy el -
kép zelt kap cso lat lé te sí tés volt.

Csend van-e a vi lág ûr ben? Vagy nem?

Könnyen azt gon dol hat nánk, hogy a

vi lág ûr ben csend van, hi szen az em be rek

azt gon dol ják, hogy ott már sem mi fé le

föl di zaj nem ér vé nye sül, és ez így is van.

Az is tu dott tény, hogy a hang nem ter -

jed het az ûr bé li kö rül mé nyek kö zött

ugyan úgy, mint föl di vi szony lat ban. Ám

a tu dó sok egy fi a tal csil lag ta nul má nyo -

zá sa kor 2009-ben ûr zaj ra (space roar) let -

tek fi gyel me sek. A Föld at mosz fé rá ján át -

jut tat va az ûr ha tá rán vé gez ni akar tak

mé ré se ket, hogy ki zár ják a za va ró in ter -

fe ren ci á kat. A mû szer be ál lí tá sát kö ve tõ -

en meg döb ben tõ han go kat és je let kez -

dett el su gá roz ni, amely re, az óta sem ta -

lál tak egy ér tel mû ma gya rá za tot.

Az ARCADE ha tal mas mennyi sé gû rá -

di ó zajt azo no sí tott. Ez a zaj sok kal erõ -

sebb volt, mint ami re a tu dó sok szá mít -

hat tak.

Egy át lag nál hat szor erõ sebb zajt mér -

tek, és a for rá sát sem tud ták be ha tá rol ni.

Akit ér de kel, az a leg na gyobb internetes

ze nei meg osz tón, a Youtube-on, NASA

Space Sounds cí men hét perc ben meg -

hall gat hat ja. Hall ga tóz ni ugyan nem il lik, 

de ez az eset most ki vé telt ké pez. J

Szabó Benjámin
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XXVI. Vörösmarty
Kupa

De cem ber 8-án 26. al ka lom mal ren dez -
ték meg az Újszászi Sport csar nok leg ré -
geb bi sport ren dez vé nyét, a Vö rös mar ty
Ku pa lab da rú gó-tor nát. Az ese mény re
hat te le pü lés rõl – Nyárlõrinc, Pély, Szász -
be rek, Szol nok, Túrkeve, Zagyvarékas –
és a há zi gaz da két csa pa tá val össze sen
nyolc fiú egy ség vá gott ne ki a ku pa el hó -
dí tá sá nak. Itt volt a cím vé dõ Nyárlõrinc
csa pa ta, ame lyik a cso port mér kõ zé se ket
szé pen vé ve a B cso port élén vég zett. Az
el sõ szá mú újszászi egy ség a cso port ban
vi szony lag könnye dén ver te Túrkeve és
Szol nok csa pa tát. A cso port el sõ sé gért
azon ban 2-0-ra alul ma radt a ta vasszal
Dam ja nich Ku pát és õsszel Kolping Ku -
pát nyert Zagyvarékas csa pa tá val szem -
ben, így a cso port ban a má so dik he lyen
vég zett. A foly ta tás ban az elõ dön tõ ben a
ta va lyi baj nok várt a ha za i ak ra. Egy ke -
mény, len dü le tes mér kõ zé sen Nyárlõrinc
már me gálljt pa ran csolt az újszásziaknak,
és 2-0-ra hoz ta a mér kõ zést. A 3-4. he lyért
ját szott meccsen a ha za i ak könnye dén
nyer tek Szász be rek csa pa ta ellen.

A má so dik szá mú újszászi egy ség is jól
kez dett Pély el len, hi szen 9-1-re gyõ zött a

fi a ta labb csa pat. Nyárlõrinc el len so ká ig ve zet tek Raj ka At ti la ve ze té se alatt az
újszásziak, de a vé gé re el fá rad tak, és a cím vé dõ 3-1-re tud ta hoz ni a mér kõ zést. A négy 
közé ke rü lés volt a tét a Szász be rek el le ni meccsen, ahol saj nos nem si ke rült nyer ni, és
a fiúk már csak az 5-6. he lyért játsz hat tak. Ezen a mér kõ zé sen 1-0-ra nyer tek Túrkeve
el len.

A cím vé dõ Nyárlõrinc Zagyvarékas csa pa tá val dön tõ zött, de idén a szom széd te le -
pü lés bi zo nyult jobb nak.

KULTÚRA – ISKOLA

A Vörösmarty Kupa résztvevõi
(Fotó: Nagy Krisztián)
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Ered mé nyek:
A cso port:

Zagyvarékas – Szol nok . . . . . 6-1
Túrkeve – Újszász I. . . . . . . . . 1-6

Gól szer zõk: Kanálos Pé ter 3, Konka
Ta más 3

Zagyvarékas – Újszász I. . . . . 2 -0
Szol nok – Túrkeve . . . . . . . . . 2-4
Zagyvarékas – Túrkeve . . . . . 7-1
Szol nok – Újszász I.. . . . . . . . . 2-7

Gól szer zõk: Kanálos Pé ter 3, Barta
Dominik 2, Kaló Lász ló és Konka Ta más.

A cso port vég ered mé nye:

1. Zagyvarékas 3 3 0 0 15 2 +13 9
2. Újszász I. 3 2 0 1 13 5 +8 6
3. Túrkeve 3 1 0 2 6 15 -9 3
4. Szolnok 3 0 0 3 5 17 -12 0

B cso port:

Nyárlõrinc – Szász be rek . . . . 5 -1

Pély – Újszász II. . . . . . . . . . . . 1- 9

Gól szer zõk: Vi rág At ti la 6, Eszes Ben -
ce, Kiss Mi lán és Tóth Ro land

Nyárlõrinc – Újszász II. . . . . . 3-1

Gól szer zõ: Eszes Ben ce

Szász be rek – Pély . . . . . . . . . . 8-3

Nyárlõrinc – Pély . . . . . . . . . . 7-0

Szász be rek – Újszász II. . . . . . 2- 0

B cso port vég ered mé nye:

1. Nyárlõrinc 3 3 0 0 15 2 +13 9
2. Szászberek 3 2 0 1 11 8 +3 6
3. Újszász II. 3 1 0 2 10 6 +4 3
4. Pély 3 0 0 3 5 24 -19 0

Elõ dön tõk:

Zagyvarékas – Szász be rek. . . 6 -1

Újszász I. – Nyárlõrinc . . . . . . 0- 2

Hely osz tó mér kõ zé sek:
7-8. he lyért:

Pély – Szol nok . . . . . . . . . . . . . 4-5

5-6. he lyért:

Túrkeve – Újszász II.. . . . . . . . 0 -1

Gól szer zõ: Eszes Ben ce
3-4. he lyért:

Újszász I. – Szász be rek . . . . . . 8-1

Gól szer zõk: Kanálos Pé ter 4, Konka
Ta más 2, Barta Dominik és Glonczi Ist ván

Dön tõ:

Zagyvarékas – Nyárlõrinc . . . 4-1

Kü lön dí ja sok:
Gól ki rály: Kanálos Pé ter (Újszász I.) 

10 gól
Leg jobb ka pus: Palatinus Za lán (Nyár -

lõrinc)
Leg jobb já té kos: Polónyi Zsom bor

(Zagyvarékas)
Pély leg jobb já té ko sa: Gu lyás Lász ló
Szász be rek leg jobb já té ko sa: Keõ Ba lázs
Szol nok leg jobb já té ko sa: Pintó Má rió
Túrkeve leg jobb já té ko sa: Ba logh Zol tán
Újszász II. leg jobb já té ko sa: Vi rág At ti la
ÚVVSE Lab da rú gó szak osz tá lyá nak kü -

lön dí ja sai: Konka Ta más (Újszász I.)
Eszes Ben ce (Újszász II.)

Tá mo ga tó ink vol tak: Mol nár Pé ter
pol gármester, Konka Csa ba kép vi se lõ,
Benyus Barkács, Coop Áru ház, Do bo zi
Ró bert, Far kas Ist ván, Fe hér Já nos, Gim -
ná zi um kony ha, Joó Zol tán, Mérész Zol -
tán, Nagy Gáborné, Pál Jó zsef, Pap la nos

Ti bor, Remecz At ti la, Sarkadi Lajosné,
Sza bó Já nos, Újszász Vá ros Vas utas
Sport egye sü let Lab da rú gó szak osz tá lya,
ZÉNÓ Pék ség, Zóna Cen ter Kft.

Tóth Gábor
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Nagy Róbert, Tóth Roland, Kiss Milán, Rajka Attila testnevelõ, Eszes Bence, 
Kanálos Márió szurkoló, Virág Attila, Farkas Levente szurkoló, Kökény Martin. 

Elõl: Viola Zoltán
(Fotó: Nagy Krisztián)

Tóth Gábor testnevelõ, Skultéti István, Barta Dominik, Kaló Gábor, Kanálos Péter,
Konka Tamás. Elöl: Glonczi István, Tóth Szabolcs, Sándor Adrián, Kaló László

(Fotó: Nagy Krisztián)



„Mosolyt az arcokra, 
melegséget a

szívekbe”

De cem ber 9-én tar tot ták a ha gyo má -
nyos „Mo solyt az ar cok ra, me leg sé get a
szí vek be” ka rá cso nyi ün nep vá ró jó té -
kony sá gi gyer mek ren dez vényt Bu da pes -
ten. Az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta -
lá nos Is ko lá ból 40 ta nu ló és 5 pe da gó gus
vett részt az ese mé nyen, amely nek véd -
nö kei dr. Pin tér Sán dor bel ügy mi nisz ter, dr. 
Simicskó Ist ván hon vé del mi mi nisz ter, dr.
Sza bó Tün de, az EMMI Spor tért fe le lõs ál -
lam tit ká ra és dr. Hatala Jó zsef, a BM Nem -
ze ti Bûn meg elõ zé si Ta nács el nö ke vol tak.

Az újszászi csa pat ból 13-an vet tek
részt a sport ver se nye ken, a töb bi ta nu ló
szín pa di mû so ro kat né zett és kü lön bö zõ
ügyes sé gi já té kok ban vett részt. A ren -
dez vényt több szín pa di mû sor szí ne sí tet -
te. Ilyen volt a Ma gyar Kö zel harc- Ké zi tu -
sa Szö vet ség harc mû vé sze ti be mu ta tó ja,
a Grá cia Sport egye sü let rit mi kus gim -
nasz ti ka be mu ta tó ja, fitnesz be mu ta tó a
Biofit Sport egye sü let ál tal és ak ro ba ti kus
rock and roll tánc be mu ta tó a Tor ná dó
Hun gá ria Spotegyesület ré vén. A ze nei
blokk ban Handel Kár oly ve ze té sé vel a
Szí nes Ka ri kák együt tes dal ra fa kasz tot ta
a gye re ke ket. Emel lett a tél apó ren ge teg
aján dé kot osz tott szét a gye re kek kö zött,
és is mert köz éle ti sze mé lyek kel, spor to -
lók kal is ta lál koz hat tak a di á kok.

A sport ver se nyen részt ve võk több
tech ni kai és ügyes sé gi ver seny szám ban
mu tat hat ták meg tu dá su kat: ke rék pá ros
ügyes sé gi ver se nyen, laser lö vé szet ben,
lég pus ka lö vé szet ben, sor vál tó ban, ka pu -
ra rú gás ban, dartsban, bûn meg elõ zés -
ben, csúszókorong célbadobásban és
szán kó hú zás ban.

13 is ko la in dult a sport ver se nyen, és az 
Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is -
ko la az elõ ke lõ 5. he lyen vég zett. A leg -
jobb lég pus ka lö võ csa pat nak já ró dí szes
ser le get is is ko lánk hoz hat ta ha za.

A csa pat tag jai vol tak: Nagy No é mi,
Balaska Leila, Breszkó Vik tó ria, Se res Lí via,
Szi ta Má té, Kö kény Mar tin, Kö böl Ri chárd,
Kiss Mi lán, Ke nye res Krisz ti án, Czétényi
Krisz ti án, Zakar Mi hály, Ko vács Ben de gúz és 
Sallai Pé ter.

Kü lön dí jat ka pott a Küz dõ sport Szö -
vet ség tõl Czétényi Krisz ti án és Tukacs Ad ri -
enn boxban va ló jár tas sá gu kért.

Aján dé kok kal fel pa kol va száll tunk fel
a busz ra, és men tünk a Vö rös mar ty tér re,
ahol a ka rá cso nyi for ga tag ban és pom pá -
ban ki tel je se dett a gyer me kek ka rá cso nyi
nap ja.

Tóth Gábor
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Jobbra Czétényi Krisztián
(Fotó: Tóth Ágnes)

Az újszászi résztvevõk
(Fotó: Tóth Ágnes)

A karácsonyi forgatagban
(Fotó: Tóth Ágnes)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

2018. január 21

Ovis december

Is mét be kö szön tött a de cem ber, mely a
gyer me kek és a fel nõt tek szá má ra egy -
aránt az öröm te li vá ra ko zás, az aján dé ko -
zás idõ sza ka.

Az ün nep so ro zat be ve ze té se ként „Mi -
ku lás-fu tás”-t ren dez tünk, ahol a cél ba ért 
gye re ke ket fi nom sza lon cu kor ral kí nál ta
a Mi ku lás.

Más nap ra ki pi hen tük ma gun kat, és
Mol nár Pé ter pol gár mes ter meg hí vá sá ra a
mû ve lõ dé si ház ba men tünk a „Tél apó és
ba rá tai” elõ adá sá ra. A gye re kek ta lál koz -
hat tak a Tél apó val, de be pil lan tást nyer -
het tek a lu fi haj to ga tás rej tel me i be, és egy 
ha tal mas tig ris pitonnal is ta lál koz hat tak.

Ez után már csak egyet kel lett alud ni, és
meg ér ke zett óvo dánk ba a Mi ku lás. Ovi sa -
ink nagy öröm mel, ének szó val, ver sek kel,
tánc cal fo gad ták az öreg nagy sza kál lút,
aki min den gyer me ket egyé ni leg ju tal ma -
zott ked ves szó val és a rég várt cso mag gal.
A Tél apó aján dé kán túl Konka Csa ba kép vi -
se lõ jó vol tá ból min den gyer mek még
egy-egy cso ki mi ku lás sal és gyöngy bõl fû -
zött kis mi ku lás sal tér he tett ha za.

Alig pár nap pal a nagy sza kál lú tá vo zá -
sa után ad ven ti ját szó ház ba in vi tál tuk a
szü lõ ket, nagy szü lõ ket, hogy a gye re kek
sa ját cso port ja ik ban ve lük együtt ké szül -
hes se nek az ün nep re. Kö zö sen ké szít het -
tek kü lön fé le ka rá csony fa dí sze ket, mé -
cses tar tó kat, aj tó dí sze ket, fe nyõ ket, an -
gyal ká kat.

De cem ber 14-én a Csa lád se gí tõ és
Gyer mek jó lé ti Szol gá lat ka rá cso nyi ün -
nep sé gé re ün ne pi tánc cal ké szül tek az
óvo dás gyer me kek.

De cem ber 17-én a vá ros ad ven ti ko -
szo rú já nak har ma dik gyer tyá já nak meg -
gyúj tá sa al kal má ból ovi sa ink an -
gyal-tánc cal szó ra koz tat ták az ün ne pen
meg je lent szó ra koz ni vá gyó kat.

De cem ber 20-án az Idõ sek Nap kö zi
Ott ho ná ban me se já ték kal, majd 21-én a
ma gá nyo sok ka rá cso nyán an gyal-tánc cal 
szó ra koz tat ták ovi sa ink a kö zön sé get.

De cem ber 22-én tar tot tuk az óvo dai
ka rá csonyt. A Nap su gár cso por tos gye re -
kek bet le he mi mû so ra és az óvó né nik kö -
zös éne ke bol dog sá got ho zott a gye re kek
szí vé be.

A ka rá csony fa alá min den cso port ba
ke rült gyü mölcs, sza lon cu kor, és min den
gyer mek szá má ra ké szült egy kis meg le -
pe tés. Mol nár Pé ter pol gár mes ter jó vol tá -
ból a cso por tok meg le pe tés aján dé ko kat
is kap tak a fa alá.

Ez úton sze ret nénk kö szö ne tet mon da -
ni tá mo ga tá sá ért, köz re mû kö dé sé ért Mol -
nár Pé ter pol gár mes ter nek, Konka Csa ba
kép vi se lõ nek, Ju hász Jó zsef nek, Szacskó Jó -
zsef nek, Tigyi Zol tán nak, a Szü lõi Mun ka kö -
zös ség tag ja i nak, a tá mo ga tó és se gí tõ szü -
lõk nek, nagy szü lõk nek, dol go zók nak.

Kö szön jük, hogy tá mo ga tá suk kal óvo -
dai ün ne pe ink, ren dez vé nye ink meg hit -
teb bé, öröm te lib bé vál hat tak.

Farkas-Hotorán Kitti
óvodapedagógus

Meseelõadás a mûvelõdési házban!
2017. no vem ber 30-án le he tõ sé günk

nyílt egy kü lön le ges me se elõ adás meg te -
kin té sé re. A kü lön le ges sé gét a ze nei alá -
fes tés, a me sé lõ ma gá val ra ga dó stí lu sa és
a ho mok ani má ció adta. A gye re kek és
fel nõt tek egy aránt el mé lyed tek a me sé -
ben, a hang sze rek va rázs la tos hang já ban. 
A ho mok ani má ci ó val kí sért mese min -
den kit ma gá val ra ga dott, a ké pek egy -
más után je len tek meg elénk „ve tít ve” a
mese szö ve gét ké pek ben. Ez az elõ adás a
me sé lés egy egé szen kü lön le ges vi lá gá ba
re pí tett ben nün ket, mely ben az elõ adók
tu dá sa, a mese irán ti sze re tet ér zõ dött.
Ez úton is kö szön jük a cso dát, amit elénk
va rá zsolt Munkácsyné Danyi Zsu zsan na
me sé lõ, Hodos Szil via nép ze nész és Nagy
Ka ta lin Ma tild gra fi kus mû vész. Bízunk
benne, a késõbbiekben is ellátogatnak
településünkre, hogy egy újabb csodás
mesét láthassunk és hallhassunk.

Bartáné Eszter
óvodapedagógus

ÓVODA

Angyal-tánc

A Mikulás-futás résztvevõi



Irány az Operett Színház!

2017. 12. 16-án a bu da pes ti Ope rett
Szín ház ba tet tünk lá to ga tást a kert vá ro si
óvo dá sok kal és a szü le ik kel, kö zel öt ve -
nen. Az Oszi bo szi a re pü lõ nagy anyó
címû elõ adás fe led he tet len él mény volt
gye rek nek és fel nõtt nek egy aránt. A vá lo -
ga tást, mely több me se elõ adás anya gát,
va la mint nép sze rû ope ret tet, san zo no kat
idé zett meg, olyan szí né szek elõ adá sá ban 
lát hat tuk, mint pél dá ul Osz vald Ma ri ka,
Peller Kár oly… A fan tasz ti kus fa zék fe -
dõn tán co lás és a fer ge te ges ci gány ke re -
kek sem ma rad tak ki az elõ adás ból. De
so kak ked ven ce, Jaj de jó a ha bos sü te -
mény címû dal is sze re pet ka pott az elõ -
adás ban, mint sok más is mert dal is. Jó
han gu lat ban, él mé nyek kel tel ve in dul -
tunk haza, az él mény még so ká ig meg -
ma rad, hi szen a gye re kek na pok múl va is
az is mert da lo kat hall va kó rus ban mond -
ták, ez is volt az Oszi bo szi ban. Eze ket a
sza va kat hall va érez zük, hogy ez a lá to ga -
tás va ló ban jól sikerült.

Bartáné Eszter
óvodapedagógus

Ered mé nyek ben gaz dag bol dog új évet kí -
ván nak Újszász la kos sá gá nak az Újszász Vá -
ro si Óvo da és Böl csõ de dol go zói!

Télapó itt van
Tél apó itt van cím mel nagy si ke rû, in -

te rak tív gye rek elõ adá son ve het tek részt
az óvo dá sok és az ál ta lá nos is ko la alsó ta -
go za to sai.
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Mikulás-futás

Mikulás az óvodában

A Télapó és barátai elõadáson

Találkozás a Télapóval
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„Isten, áldd meg a magyart!”

Nem ze ti him nu szunk és Ma gyar or szág Alap tör vé nye 
kez dõ fo há sza min den kor ak tu á lis, de ilyen kor – az új
esz ten dõ ele jén – kü lö nö sen.

Ma ga az ál dás a „bene dicere” = jót mon da ni la tin
szó össze té tel bõl ered. Az ál dás iga zá ban Is ten mû ve,
még ak kor is, ha em ber (pl. pap, vagy szü lõ) ad ja. Az ál -
dást az átok el len té te ként is szok ták ér tel mez ni.

Az ál dás leg fõbb cél ja: az em ber, vagy akár va la mely
tárgy be tud ja töl te ni Is ten tõl ren delt hi va tá sát. A Bib li -
á ban szám ta lan szép pél dát ta lá lunk az ál dás ra. Izsák
meg áld ja fi át, Já ko bot, Já kob – ha lá la elõtt – meg áld ja
fi a it, az Úr Jé zus meg ál dot ta a hoz zá vitt gyer me ke ket.

Az is te ni ál dás ra igen nagy szük sé ge van ha zánk nak
és ben ne min den ma gyar nak, el sõ sor ban nem azért,
hogy gaz da gok le gyünk, ha nem, hogy he lye sen tud -
junk él ni. A he lyes élet vi tel re Jé zus Krisz tus ta nít meg
min ket – ha en ged jük - va gyis, ha fi gye lünk rá. A jé zu si 
ta ní tás nak pe dig a szí ve: Is ten sze ret min ket. Ezt a sze -
re te tet kell vi szo noz nunk Is ten- és em ber sze re tet tel,
ami nem csu pán ér zel mi fel lán go lás, ha nem Is ten aka -
ra tá nak kész sé ges tel je sí té se. Most, ami kor ha zánk a
Csa lád Évét éli, kü lön le ge sen is fon tos, hogy a há zas sá -
gon ala pu ló csa lá dok meg erõ söd je nek, va ló di sze re tet -
kö zös ség gé vál ja nak. Ki emelt fe le lõs sé ge van a ke resz -
tény há zas pár ok nak, akik pél da adá suk kal kell, hogy
élen jár ja nak.

Na gyon jó, hogy a kor mány zat tá mo gat ja a csa lá do -
kat, de amíg a szí vek ben és a fe jek ben nem kap kel lõ
ér té ke lést a há zas ság és a csa lád, és ben ne a nagy lel kû
gyer mek vál la lás, ad dig – saj nos – nem sok jót re mél he -
tünk. Ér de mes len ne meg szív lel ni Fe renc pá pa ta ná -
csát, aki há rom szót ajánl a há zas tár sak fi gyel mé be. Ha
ez a há rom szó ott van a csa lád min den na pi gya kor la -
tá ban, ak kor re mél he tõ a bé kés, bol dog csa lá di élet,
ami nek – nem rit kán – gyü möl cse az ál dá sos, hosszú
élet. És ez a há rom szó: KÉRLEK, KÖSZÖNÖM,
BOCSÁSS MEG!

Ezért hát na gyon is idõ szerû kér ni – gyer me ki bi za -
lom mal –, hogy „Is ten, áldd meg a ma gyart!”

Ezek kel a gon do la tok kal kí vá nok min den ked ves
ovasónak bé kés, bol dog új esz ten dõt.

Ui.: Ké rem a ked ves há zas ság ra ké szü lõ ket, hogy há -
zas ság kö tés re – le he tõ leg – a ki tû zött idõ pont elõtt fél
év vel szí ves ked je nek je lent kez ni a plé bá ni án. Elõ ze tes
je lent ke zést a 06/20-469-98-44-es szá mon is fo ga dok.

Mik lós Já nos plé bá nos

Újévi fogadalom

„Az idén le fo gyok!” „Eb ben az év ben
meg ta nu lok egy új nyel vet.” „Most már
tény leg el uta zok, meg né zem azt a tá vo li
or szá got.” „Töb bet tor ná zom.” „Ki já rok
fut ni.” – so rol hat nám nap es tig azo kat az
új évi fo ga dal mi mon da to kat, ame lye ket
az em be rek a szil vesz te ri pezs gõ koc cin -
tá sa után meg fo gad nak. Sok eset ben a
tel je sí tés meg hi ú sul, mert a fo ga da lom a
mu lat ság ked vé ért lett meg fo gal maz va,
vagy azért, mert nem volt kel lõ en át gon -
dolt, vagy azért, mert bi zony a tel je sít -
mény el éré sé hez több let ener gi át kell be -
fek tet ni.

Ak kor ér de mes fo ga dal mat ten ni, ami -
kor már csak egy utol só lé pés hi ány zik,
ah hoz, hogy az ál ta lunk el ter ve zett szán -
dék meg va ló sul jon. A vál toz ta tás ra ne -
he zen szán ja rá ma gát az em ber, pe dig
sok szor tisz tá ban van az zal, hogy mi ben
kel le ne vál toz tat nunk, csak még nem
szán juk rá ma gun kat.

Le het, hogy az új évi fo gad ko zást so -
kan le né zen dõ nek tart ják, de már az is
be csü let re mél tó, hogy ott van va la ki ben
a fej lõ dés re va ló vágy, vágy az után,
hogy va la mi ben vál toz tat ni akar. Min dig
ér de mes cé lo kat ki tûz ni ma gunk elé. A
lé nyeg, hogy eze ket ve gyük is ko mo lyan, 
ha tény leg el akar juk ér ni a kí vánt vál to -
zást.

Ha pe dig ezek a vál to zá sok, vál toz ta tá -
sok Is ten ter vé vel is össz hang ban van -
nak, ak kor az erõt Õ meg ad ja. Ne künk,
em be rek nek pe dig nem ma rad más, mint 
ten ni a vál toz ta tás ér de ké ben. Ta lá ló an
fo gal maz za meg Vá ci Mi hály: „Nem elég
jó ra vágy ni:/ a jót akar ni kell!/ És nem
elég akar ni:/ de ten ni, ten ni kell!” Is ten
elõtt sem mi sem le he tet len, de Õ ar ra vár, 
hogy az em ber a kom fort zó ná já ból fel áll -
jon, mert ha Is ten ve lünk, ki el le nünk.
(Ró ma 8,31.). Hi szen Is ten nél kül sem mik 
va gyunk, de Ve le nagy tet te ket vi he tünk
vég be. (Zsolt18,30).

Szabóné Szabó Henrietta

VALLÁS



Sakk hírek
Hul lám zó tel je sít ménnyel to vább ra is az
élen

NB II Újszász – Bé kés 7-5
Újszász – Oros há za 5-7

Az NB II-es csa pat baj nok ság 5. for du ló -
já ban a do bo gó ra pá lyá zó Bé kés együt te -
sét fo gad tuk. Mind két együt tes a leg jobb
össze ál lí tás ban ült asz tal hoz, így nagy csa -
tá ra volt ki lá tás. Már a meg nyi tá sok után
lát szott, hogy szo ros lesz a vég ered mény,
hi szen né hány táb lán job ban áll tunk, vi -
szont egy-két ál lás az el len fél nek ked ve -
zett. Ta kács, Var ga és Mol nár gyõ zel mé vel
át vet tük a ve ze tést, azon ban Csízik és Ko -
vács Lil la ve re sé get szen ve dett, így is mét
szo ros volt a mér kõ zés. Czeglédi szép vég -
já ték ban gyõ zött, így a töb bi táb lán már a
dön tet len is ele gen dõ volt a csa pat gyõ ze -
lem hez. Összes sé gé ben vé gig ve zet ve
ma ga biz tos gyõ zel met arat tunk.

Gyõ zött: Czeglédi, Mol nár, Var ga,
Ta kács

Dön tet le ne zett: Simonyi, Mu ha ri, Szíj -
ár tó, Váradi, Pász tor, Gödöllei

Vesz tett: Csízik, Ko vács L.

A kö vet ke zõ for du ló ban szin tén ha zai
pá lyán a ta valy még fel sõbb osz tály ban
ját szó Oros há za együt te sét fo gad tuk. El -
len fe lünk gyen gén raj tolt a baj nok ság -
ban, azon ban já ték ere je alap ján szin tén
do bo gó ra esé lyes együt tes volt. Óva tos
já ték jel le mez te az egész mér kõ zést, több
táb lán már a meg nyi tá sok után dön tet le -
nek szü let tek. Saj nos, Czeglédi és Csízik el -
ron tot ta az ál lá sát és ve re sé get szen ve -
dett. A hát ra lé võ mér kõ zé se ken min dent
meg pró bál tunk, azon ban ezen a na pon
nem volt sze ren csénk és fá jó ve re ség gel
zár tuk az évet.

Dön tet le ne zett: Simonyi, Mu ha ri,
Mol nár, Var ga, Szíj ár tó, Váradi, Ta kács,
Gu lyás, Gödöllei

Ve szett: Czeglédi, Csízik.
Sze ren csé re eb ben a for du ló ban ri vá li -

sunk is ve re sé get szen ve dett, így a hul -
lám zó tel je sít mény el le né re az õszi sze -
zon ban az élen vé gez tünk.

A baj nok ság ál lá sa hat for du ló után:
1. Újszász 10 pont (43) 2. Maróczy SE

II. (Sze ged) 9 pont (40), 3. Bé kés 8 pont
(39,5), 4. Me ri tum SE (Sze ged) 8 pont (36),
5. Tóth Lász ló SE II. (Kecs ke mét) 7 pont
(39), 6. Oros há za 7 pont (38), 7. Ma kó II. 6
pont (38), 8. Kar cag 6 pont (34,5), 9. Gyu la
4 pont (32,5), 10. Szen tes, Tákisz SE (Kecs -
ke mét) 3 pont (31), 12. Kis kun fél egy há za
1 pont (29,5).

A me gyei csa pat baj nok ság ban tar ta lék 
együt te sünk Kar ca got fo gad ta. Saj nos,
kü lön fé le okok mi att na gyon tar ta lé ko -
san ül tek asz tal hoz, ezért csak a tisz tes
helyt ál lás volt a cél. Több ígé re tes ál lást
ron tot tak el já té ko sa ink, amely nek sú lyos 
vers ég lett a kö vet kez mé nye.

Újszász II. – Kar cag II. 2-8
Gyõ zött: Babucs
Dön tet le ne zett: Pász tor, Gu lyás
Vesz tett: Merena, In ges, Mu ha ri G,

Gömöri, Ko vács L, Tá las, Kur di.
A baj nok ság ál lá sa öt for du ló után:
1. Kis új szál lás II. 8 pont (34,5), 2. Kar -

cag II. 8 pont (32,5), 3. Szol nok 8 pont (32), 
4. Újszász II. 4 pont (21,5), 5. Abony 4 pont 
(18,5), 6. Túrkeve 3 pont (18), 7.
Törökszentmiklós 2 pont (18), 8. Mart fû 2
pont (13,5). 9. Kunszentmárton 1 pont (8)

Sakk szak osz tá lyunk ja nu ár ha vi prog -
ram ja:

01. 21. Me gyei CSB 6. for du ló Mart fû –
Újszász II.

01. 28. NB II 7. for du ló Kar cag –
Újszász.

Varga László

Lábtoll-labda

Mikulás Kupa

Ne gye dik al ka lom mal ren dez ték meg
de cem ber 9-én Újszászon az újonc láb -
toll-lab dá zók ré szé re a Mi ku lás Ku pát. A
du na új vá ro si, szol no ki és újszászi csa pa -
tok ban 2006-os, 2007-es és 2008-as szü le -
té sû gye re kek rúg ták a lab dát. A leg fi a ta -
labb részt ve võ a 2009-es szü le té sû
újszászi Ézsiás Lotti volt. A leg ki seb bek
mel lett gye rek kor cso por tú ak is mér kõz -
tek az ok le vél, a sza lon cu kor és a
csokimikulás dí ja kért. Ke vés lány ne ve -
zett. Õk kü lön ér té kel ve a fiú csa pa tok

24 2018. január

ÚJSZÁSZI HÍRADÓSPORT

A legfiatalabb újszászi lábtoll-labdázók
(Fotó: Fehér János)

FIDE mes te rünk, Ta kács La jos volt a leg ered mé nye sebb az õszi sze zon ban
(Fotó: Fehér János)
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me zõ nyé ben ját szot tak. Mind két lány
csa pat nak si ke rült egy-egy fiú csa pa tot
le gyõz nie. Újszász 4, Du na új vá ros 3,
Szol nok 1 el sõ he lye zést ért el. A de ká zó
ver seny ben ki emel ke dett 338 érin tés sel
Ba kos Dá vid (Szol nok Ko dály). A to váb bi
ka te gó ria gyõz te sek: Zecher Józsué (Du -
na új vá ros Gár do nyi) 48, Suki Bi an ka
(Újszászi VVSE) 12 és Orosz Dorina (Szol -
nok Ko dály) 9 érin tés sel.

Ered mé nyek:

Újon cok (2006-ban és ké sõbb 
szü le tet tek)

Fiú csa pat (7): 1. Konka Dá ni el, Kul -
csár Za lán, Oláh Bar na bás (Újszászi
VVSE), 2. Ra bi Mar cell, Rédli Ist ván
Márk, Zecher Józsué (Du na új vá ros Gár -
do nyi), dön tõ: 7-11, 11-3, 11-8, 3. Irowa
No el, Oláh Ta más, Va das Dominik (Du -
na új vá ros Gár do nyi), 7. Ézsiás Lotti, Ga -
lam bos Le ven te, Jó nás Kár oly (Újszászi
VVSE)

Fiú egyé ni (20): 1. Irowa No el (Du na -
új vá ros Gár do nyi), 2. Oláh Bar na bás
(Újszászi VVSE), dön tõ: 3-11, 11-4, 11-5,
3. Zecher Józsué (Du na új vá ros Gár do -
nyi) és Konka Dá ni el (Újszászi VVSE), 5.
Jó nás Kár oly, 8. Ga lam bos Le ven te

Le ány csa pat (1): Csenki Sá ra, Kon dor 
Anett, Or sós Ra mó na (Du na új vá ros Gár -
do nyi)

Le ány egyé ni (6): 1. Csenki Sá ra (Du -
na új vá ros Gár do nyi), 2. Orosz Dorina
(Szol nok Ko dály), 3. Ézsiás Lotti és
Breszkó Kla u dia (mind ket tõ Újszászi
VVSE)

2005-ben vagy ko ráb ban szü le tet tek

Fiú csa pat (3): 1. Béki Nor bert,
Kanálos Jó zsef, Suki Bi an ka (Újszászi
VVSE), 2. Ba kos Dá vid, Kis Mar tin,
Meny hárt Zsolt (Szol nok Ko dály), dön -
tõ: 4-11, 11-7, 11-7, 3. Hor váth At ti la,
Orosz Dorina, Tar kó Ticián (Szol nok Ko -
dály)

Fiú egyé ni (7): 1. Ba kos Dá vid (Szol -
nok Ko dály), 2. Béki Nor bert (Újszászi
VVSE), dön tõ: 

3. Kis Mar tin és Meny hárt Zsolt
(mind ket tõ Szol nok Ko dály)

Le ány csa pat (1): 1. Breszkó Kla u dia,
Ézsiás Lotti, Kolmanics Bi an ka (Újszászi
VVSE)

Le ány egyé ni (2): 1. Suki Bi an ka
(Újszászi VVSE), 2. Kolmanics Bi an ka
(Újszász VVSE), 

Dön tõ: 11-2, 11-7.

Herczeg Gábor az év
lábtoll-labdázója

A Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség
meg vá lasz tot ta az év já té ko sa it. 2017-ben 
az év láb toll-lab dá zói: Herczeg Gá bor
(Újszászi VVSE) és Kunics Ré ka (Nagy -
ka ni zsa Zemp lén SE).

Herczeg Gá bor má so dik al ka lom mal
lett az év já té ko sa. 2017-ben fér fi csa pat -
ban, fér fi egyé ni ben vi lág baj no ki ne gye -
dik, fér fi pá ros ban vi lág baj no ki ötö dik
he lye zett. Csa pat ban, fér fi pá ros ban, ve -
gyes pá ros ban és fér fi egyé ni ben fel nõtt
baj nok. Csa pat ban, fér fi pá ros ban, egyé -
ni ben és ve gyes pá ros ban rang lis ta elsõ.
25. baj no ki cí mé nek meg nye ré sé vel a
ma gyar láb toll-lab dá zás örö kös baj no ka.

Az if jú sá gi ko rú Kunics Ré ka ne gye -
dik al ka lom mal ér de mel te ki a meg tisz -
te lõ cí met. 2017-ben ve gyes pá ros ban vi -
lág baj no ki ne gye dik, nõi csa pat ban és
nõi pá ros ban vb ötö dik he lye zett. Nõi
csa pat ban és nõi pá ros ban fel nõtt baj -
nok, két sze res if jú sá gi baj nok. Nõi csa -
pat ban rang lis ta el sõ.

2017 kor cso por tos leg jobb jai kö zött
hat újszászi van.

A leg jobb if jú sá gi já té ko sok: 
Ka na las Renátó és Vachal Krisz ti na

A leg jobb ser dü lõ fiú já té kos: 
Ko vács Már ton

A leg jobb gyer mek fiú já té kos: 
Kö kény Mar tin

A leg jobb sze ni or já té ko sok: 
Tóth Gá bor és Tánczos Krisz ti na.

A TOP 10-es lis tá kon 57 újszászi láb -
toll-lab dá zó sze re pel.

Ranglista legjobbak

A Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség a
rang lis ta ver se nyek be fe jez té vel el ké szí -
tet te a ver seny szá mon kén ti rang so ro kat.
Az Újszászi VVSE ver seny zõi hat ver -
seny szám ban bi zo nyul tak 2017 leg jobb já -
nak. Herczeg Gá bor négy, Vachal Krisz ti na
két ver seny szám rang lis ta el sõ he lye zé sé -
nek meg szer zé sé ben ját szott fõ sze re pet.
Az újszászi ver seny zõk az el sõ he lye ken
kí vül még két rang lis ta má so dik és négy
har ma dik he lye zést is el ér tek.

Fér fi csa pat
1. Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor,

Kéz ér Zsolt, Tóth Gá bor (Újszászi VVSE)
78 pont

2. Far kas Ba lázs, Hu szár Emil, Luk ács
Be ne dek, Luk ács Már ton, Ta kács End re
(Nagy ka ni zsa Zemp lén SE) 74 pont
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Újonc fiú csapat: 1. Oláh Barnabás, Kulcsár Zalán, Konka Dániel
(Fotó: Fehér János)

Herczeg Gábor
(Fotó: Fehér János)
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3. La ka tos Zol tán, Szûcs Ger gely, Ta kács Zol tán (Újszászi
VVSE) 69 pont

4. Ba ra nyai Benett, Bencsik Mar tin, Far kas Ba lázs Hor váth
Ger gõ, Kunics Ben ce, Tol nai Ger gely (Nagy ka ni zsa Zemp lén
SE) 69 pont.

Szep tem ber ben meg sza kadt az újszásziak ve ret len sé gi so ro -
za ta, de még így nagy elõnnyel nyer tek. A har ma dik he lyen az
eggyel több má so dik hely dön tött La ka tos Zoltánék ja vá ra.

Fér fi pá ros
1. Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) 64 pont
2. Luk ács Már ton, Ta kács End re (Nagy ka ni zsa ZSE) 56 pont
3. Mol nár Ger gõ, Suki Jó zsef (Újszászi VVSE) 52 pont
Ve ret le nül lett rang lis ta elsõ a Herczeg-Tóth pá ros.

Fér fi egyé ni 
1. Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE) 80 pont
2. Far kas Ba lázs (Nagy ka ni zsa ZSE) 69 pont
3. Ka na las Renátó (Újszászi VVSE) 65 pont
Herczeg Gá bort 2017-ben sen ki sem tud ta le gyõz ni.

Nõi csa pat
1. Ba logh Esz ter, Baloghné Mun ká csi And rea, Kunics Ré ka,

Morvai No é mi, Tukszár Zsó fia, Vlasics Dalma (Nagy ka ni zsa
ZSE) 77 pont

2. Far kas Lil la, Gyõrfi Bar ba ra, Vachal Krisz ti na (Újszászi
VVSE) 77 pont

3. Buki Nap su gár, Gyap jas Ad ri enn, He ge dûs Pet ra, Hor váth 
Or so lya, Láz ár Jáz min,Né meth Bar ba ra (Pusz ta szer PISZE SE)
66 pont

Azo nos pont szá mot ért el a nagy ka ni zsai és az újszászi csa -
pat. Az újszásziak két ver senyt nyer tek, a ka ni zsa i ak hár mat. Ez
dön tött a ja vuk ra. A pusz ta sze ri ek a fel nõtt ob har ma dik he lye -
zés sel a rang lis tán egy pont tal elõz ték meg az újszásziak Ézsiás
Fan ni, Joó Anett, Vá gó Hen ri ett, Ko vács Eve lin, Di ós Le tí cia,
Ézsiás Zsó fia össze ál lí tá sú csa pa tát.

Nõi pá ros
1. Gyõrfi Bar ba ra, Vachal Krisz ti na (Újszászi VVSE) 57 pont
2. Hor váth Or so lya, Né meth Bar ba ra (Pusz ta szer PISZE SE)

55 pont
3. Sillinger Zsa nett, Ud va ri Bog lár ka (Cserszegtomaji SK) 49

pont
A nagy esé lyes Kunics Ré ka, Morvai No é mi (Nagy ka ni zsa

ZSE) pá ros ver senyt ha gyott ki. Ez az el sõ he lyük be ke rült. Szo -
ros ver seny ben nyert a Gyõrfi-Vachal újszászi ket tõs.

Nõi egyé ni
1. Vachal Krisz ti na (Újszászi VVSE) 71 pont
2. Né meth Bar ba ra (Pusz ta szer PISZE SE) 65 pont
3. Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa ZSE) 64 pont 
Sé rü lés mi att Kunics Réka nem in dult min den ver se nyen.

Ezért vég zett csak a har ma dik he lyen.

Ve gyes pá ros
1. Herczeg Gá bor, Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE) 31 pont
2. Tóth Gá bor, Ézsiás Fan ni (Újszászi VVSE) 29 pont
3. Szûcs Ger gely, Vachal Krisz ti na (Újszászi VVSE) 26 pont
4. Ka na las Renátó, Far kas Lil la (Újszászi VVSE) 26 pont.
A ve gyes pá rost az újszásziak ural ták. A har ma dik he lyen

egy jobb he lye zés dön tött Szûcs Gergelyék ja vá ra.

Bajnokok a Bajnok étteremben

Az Újszászi VVSE láb toll-lab da szak osz tá lyá ban 2003 óta ha -
gyo mány, hogy a fel nõtt és az if jú sá gi baj no kok a Baj nok ét te -
rem ben zár ják az évet, és Szol nok leg jobb ét ter mé ben ün nep lik
a baj no ki cí me i ket. A fel nõt tek na gyon si ke re sek vol tak
2017-ben. Öt ma gyar baj nok sá got nyer tek: Herczeg Gá bor fér fi
egyé ni ben, Herczeg Gá bor és Tóth Gá bor fér fi pá ros ban, Herczeg

Gá bor és Vá gó Hen ri ett ve gyes pá ros ban, Becskereki Sán dor, Herczeg 
Gá bor, Kéz ér Zsolt és Tóth Gá bor fér fi csa pat ban, Far kas Lil la, Gyõrfi
Bar ba ra és Vachal Krisz ti na nõi csa pat ban. Ka na las Renátó az if jú sá -
gi baj nok sá gon egyé ni ben im már har mad szor bi zo nyult a leg -
jobb nak. A baj no kok és edzõ jük, Fe hér Já nos a fi nom va cso ra el fo -
gyasz tá sa köz ben fel idéz ték az év ese mé nye it, és a kö vet ke zõ
évi ter vek rõl is szót ej tet tek.

SPORT

Négy versenyszámban voltak az év legjobbjai: Tóth Gábor,
Becskereki Sándor, Herczeg Gábor, Kézér Zsolt

(Fotó: Fehér János)

A bajnokok asztala
(Fotó: Fehér János)

Bajnokok: Kézér Zsolt, Herczeg Gábor, Kanalas Renátó, 
Tóth Gábor, Vágó Henriett, Vachal Krisztina,

Becskereki Sándor, Farkas Lilla és Gyõrfi Barbara
(Fotó: Fehér János)
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Shuttleball

Nem zet kö zi ver senyt már ren dez tek
Ma gyar or szá gon shuttleballban, a taj va ni
láb toll-lab dá ban, de ha zai ver senyt még
nem. 2016 jú li u sá ban Újszászon a Nem zet -
kö zi Háromlabda Na pon a taj va ni és a ma -
gyar láb toll-lab da vá lo ga tott láb toll-lab dá -
zás ban, sepaktakrawban és shuttleballban
mér kõ zött meg. Ez volt a shuttleball el sõ
hi va ta los ma gyar or szá gi ver se nye. Utá na
edzé se ken és a 2016. és a 2017. évi Nagy
Sport ág vá lasz tó kon ke rül tek elõ a taj va ni -
ak tól ka pott 10 cm át mé rõ jû sár ga gu mi -
gömb be erõ sí tett, töl csért for má zó li la tol -
lak ból ál ló lab dák. Leg utóbb ok tó ber vé -
gén Né met or szág ban a German Openen
ta lál koz tak és shuttleballoztak az újszászi -
ak a taj va ni ak kal.

Ilyen elõz mé nyek után ren dez ték de -
cem ber 28-án Újszászon az elsõ ha zai ver -
senyt, ame lyen an nak el le né re, hogy az
edzé se ken már elég so kan ki pró bál ták a
láb toll-lab dá nál ne he zeb ben irá nyít ha tó
ázsi ai sport szert, a ver seny zést csak 12-en 
– több sé gé ben újszásziak és egy szol no ki
ver seny zõ – vál lal ták. A részt ve võk egyé -
ni ben, pá ros ban és csa pat ban is meg mér -
kõz tek. Az egyé ni ben a nõk a fér fi me -
zõny ben is el in dul tak. Far kas Lil la há rom
játsz má ban ma radt le a fér fi harmadik
helyrõl. Utána a nõi egyéniben elsõ
helyezést ért el.

Ered mé nyek
Fér fi egyé ni (10): 1. Tóth Gá bor, 2.

Ráski La jos, 3. Ko vács Már ton, 4. Far kas
Lil la, 5. Berkó Sán dor, 6. Ka na las Má rió, 7. 
Far kas Le ven te, 8. Kö kény Mar tin, 9.
Szaszkó Dor ka, 10. Bur ján Tí mea (Szol -
nok)

Nõi egyé ni (3): 1. Far kas Lil la, 2.
Szaszkó Dor ka, 3. Bur ján Tí mea (Szol nok)

Pá ros (4): 1. Ráski La jos, Tóth Gá bor, 2.
Berkó Sán dor, Far kas Lilla, 3. Ka na las Má -
rió, Kö kény Mar tin, 4. Ko vács Már ton,
Szaszkó Dorka

Csa pat (4): 1. Ráski La jos, Tóth Gá bor,
Tóth Ro land (3 gyõ ze lem, 6-0), 2. Ko vács
Már ton, Kö kény Mar tin, Szaszkó Dor ka
(1 gyõ ze lem, 3-4), 3. Berkó Sán dor, Far kas
Le ven te, Ka na las Má rió (1 gyõ ze lem, 3-5), 
4. Bur ján Tí mea, Far kas Lil la, Fe hér Já nos
(1 gyõ ze lem, 2-5).

Háromlabda verseny

Az Újszászi VVSE láb toll-lab da szak -
osz tá lya év vé gi le ve ze tés ként de cem ber
29-én ti ze dik al ka lom mal ren dez te meg
az asz ta li te ni sze zés bõl, tol las lab dá zás ból
és láb toll-lab dá zás ból ál ló háromlabda
ver se nyét, amely re hu szon né gyen – 17
fér fi és 7 nõ – ne vez tek. A részt ve võk kö -
zött töb ben vol tak, akik már a ti ze dik al -
ka lom mal háromlabdáztak, de most is
vol tak újon cok. A részt ve võk két kor cso -
port ban, min den he lye zést el dönt ve,
mind há rom sport ág ban 21 pon tos szet te -

ket ját szot tak. Az nyert, aki a há rom
sport ág ban több pon tot gyûj tött. Vol tak
mér kõ zé sek, ame lye ken a ping pon go zás -
ban és a tol las lab dá zás ban az ügyes ütõ -
for ga tók je len tõs elõnyt sze rez tek, amit a
lábtoll-labda specialisták a végén
igyekeztek behozni. Volt, hogy ez
sikerült, de volt, amikor nem.

Ered mé nyek:
Ser dü lõ és if jú sá gi fi úk (8): 1. Mol nár

Dá ni el, 2. Far kas Ba lázs, dön tõ: (42-26)
21-10, 21-6, 3. Kö kény Zol tán és Kö kény
Mar tin, kis dön tõ: 51-51 (21-11, 9-21,
21-19), 5. Ka na las Má rió, 6. Se bõk Ro land,
7. Far kas Le ven te, 8. Kul csár Za lán.

Mol nár Dá ni el fö lé nyes asz ta li te nisz
gyõ ze lem után a tol las lab dá ban to vább
nö vel te elõ nyét. Az ütõs sport ágak ban
be hoz ha tat lan elõnyt szer zett, és már
nem is kel lett lábtoll-labdáznia. A har ma -
dik he lyért a Kö kény test vé rek a dön tet le -
nig ma chi nál tak.

If jú sá gi és fel nõtt nõk (7): 1. Hornyák
Er zsé bet, 2. Bur ján Tí mea, dön tõ: 45-42
(21-20, 4-21, 21-1). 3. Tánczos Krisz ti na, 4.

Far kas Lil la, kis dön tõ: 42-20 (21-10,
21-10), 5. Szaszkó Dor ka, 6. Gu lyás Ad ri -
enn, 7. Ré si Di á na. Az újszászi láb toll-lab -
dá zó Hornyák Er zsé bet és a szol no ki tol las -
lab dá zó Bur ján Tí mea dön tõ jé ben
Hornyák há rom pont tal jobb volt sa ját
sport ágá ban. A har ma dik he lyért a ta va -
lyi baj nok Tánczos Krisz ti na ügyes ütõ for -
ga tás sal el ke rül te a láb toll-lab dá zást Far -
kas Lil la el len.

Fel nõtt fér fi ak (9): 1. Tóth Gá bor, 2.
Herczeg Gá bor, dön tõ: 55-51 (21-9, 16-21,
18-21), 3. Hartyányi Dá ni el, 4. Tóth Ger -
gõ, kis dön tõ: 42-18 (21-7, 21-11), 5. Tóth
Ro land, 6. Fe hér Já nos, 7. Ráski La jos, 8.
Harsányi Zol tán, 9. Berkó Sán dor.

A dön tõ ben Tóth Gá bor fö lé nyes asz ta -
li te nisz gyõ ze lem mel kez dett, ami re
Herczeg Gá bor a várt nál sze ré nyebb tol las -
lab da gyõ ze lem mel vá la szolt. A két leg -
jobb ma gyar láb toll-lab dá zó min dent el -
dön tõ láb toll-lab da játsz má ját Herczeg
Gá bor nyer te, de a há rom pon tos gyõ ze -
lem ke vés volt az össze sí tett gyõ ze lem -
hez. Tóth Gá bor he te dik tor na gyõ zel mét
arat ta.

2018. január 27

SPORT

Farkas Lilla
(Fotó: Fehér János)

Ráski Lajos
(Fotó: Fehér János)

Pingponggal kezdõdött a háromlabda verseny
(Fotó: Fehér János)



Szepataka bajnokság

De cem ber 30-án a ti zen egye dik
szepataka baj nok sá got ren dez ték az
Újszászi VVSE láb toll-lab dá zói. A Ma -
gyar or szá gon csak Újszászon ját szott, a
Ma laj zi á ból, Thai föld rõl szár ma zó sport -
ág ban ko ráb ban az ÚVVSE já té ko sai
több ször in dul tak nem zet kö zi ver se nye -
ken.

Az Eurosporton vi szony lag sok szor
lát ha tó att rak tív szepataka hasz nos ki -
egé szí tõ sport a láb toll-lab dá zók ré szé re:
ki vá ló an fej lesz ti a gyor sa sá got, és a lát vá -
nyos ol ló zá sok meg ta nu lá sá ban is na -
gyon jó se géd esz köz.

A 15 gramm sú lyú toll-lab dá hoz szo -
kott láb toll-lab dá zók azon ban nem na -
gyon sze re tik ját sza ni, mert a 17-18 de ka -
gramm sú lyú fo nott lab da fáj dal mas nyo -
mo kat hagy. Az év zá ró részt ve või azon -
ban vál lal ták a ve szélyt, és nagy lel ke se -
dés sel ját szot ták a láb toll-lab da ro kon
sport ágát, iz gal mas és moz gal mas mér kõ -
zé se ken dön töt ték el a he lye zé se ket. Há -
rom nõ is vál lal ta a ke mény já té kot: a
tápióbicskeiket kép vi se lõ Lõrincz Bet ti na,
Újszászról Gu lyás Ad ri enn és Szaszkó Dor -
ka. A ru ti nos baj no kok – Herczeg Gá bor,
Tóth Gá bor – já té ká ban vol tak szép meg ol -
dá sok. Lát vá nyos, erõs szer vák, tal pa lá -
sok és ol ló zá sok, a há ló nál láb bal és hát tal
ki vi te le zett kü lön le ges sán co lá sok. Berkó
Sán dor és Ráski La jos bá tor sá gá val, az erõs
lab dák mell kas ra vé te lé vel tûnt ki. A nõk
és a ser dü lõ fiúk igye kez tek õket utá noz -
ni.

A reguban (a csa pat ver seny ben) há -
rom trió ját szott kör mér kõ zést. A Fe hér
Já nos, Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor össze -
ál lí tá sú regu játsz ma vesz te ség nél kül

vég zett az élen. Az öt pá ros körmérkõzé -
sében a Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor ket -
tõs nyert. Ügye sen ját szott, és a me zõny
leg fi a ta labb du ó ja ként har ma dik he lye -
zést ért el Ka na las Má rió és Se bõk Ro land.

Ered mé nyek:
Regu (3): 1. Fe hér Já nos, Herczeg Gá -

bor, Tóth Gá bor (2 gyõ ze lem, 4-0), 2.
Harsányi Zol tán, Ráski La jos, Tóth Ger gõ
(1 gyõ ze lem, 2-2), dön tõ: 21-14, 21-16, 3.
Berkó Sán dor, Lõrincz Bet ti na, Szaszkó
Dor ka (0 gyõ ze lem, 0-4)

Pá ros (5): 1. Herczeg Gá bor, Tóth Gá -
bor (4 gyõ ze lem, 8-0), 2. Harsányi Zol tán,
Tóth Ger gõ (3 gyõ ze lem, 6-2), dön tõ: 21-9, 
21-8, 3. Ka na las Má rió, Se bõk Ro land (2
gyõ ze lem, 4-5), 4. Lõrincz Bet ti na,
Szaszkó Dor ka (1 gyõ ze lem, 2-7), 5. Berkó
Sán dor, Gu lyás Ad ri enn (0 gyõ ze lem,
2-8).

Szilveszter Kupa

De cem ber 31-én láb toll-lab dá zás sal bú -
csúz tat ták az óévet az Újszászi VVSE ver -
seny zõi. Az újszásziak ven dé ge ként egy
pusz ta sze ri ver seny zõ – Né meth Bar ba ra –
is ne ve zett a Szil vesz ter Ku pá ra. Az in du -
lók kö zött vol tak kez dõk, ser dü lõk, if jú sá -
gi ak és sze ni o rok, vá lo ga tott já té ko sok,
mint az év if jú sá gi já té ko sa Vachal Krisz ti -
na és a leg jobb sze ni or, Tóth Gá bor. A ser -
dü lõk leg jobb ja Ko vács Már ton és a gyer -
mek kor cso port leg jobb ja Kö kény Mar tin is 
láb toll-lab dá zás sal szilvesztere zett.

31 já té kos so ra ko zott fel a háló két ol -
da lán a nyi tó ver seny szám hoz, a szil vesz -
te ri nagy in di án já ték hoz. Az egy „éle tig”
tar tó egyé ni já ték ban nagy ne ve tés köz -
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Harsányi Zoltán szervája
(Fotó: Berkó Sándor)

A Szilveszter Kupa résztvevõi
(Fotó: Kökény Beatrix)
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ben sor ra es tek ki a nagy ászok. A vé gé re
Hornyák Er zsé bet és Szaszkó Dor ka ma radt
a pá lyán. Dön tõ jü ket Szaszkó Dor ka
nyer te. A fér fi ak nál a gyõ zel met a ser dü lõ 
kor cso por tú Ke nye res Krisz ti án sze rez te
meg. Szil vesz te ri trom bi ta szólt a tisz te le -
tük re.

A kö vet ke zõ ver seny szám ban, a
kézenfogós pá ros ban együtt ját szot tak a
fér fi, a nõi és a ve gyes pá rok. Vé gig ké zen 
fog va kel lett ját sza ni uk. Ha el en ged ték
egy más ke zét, az az el len fél nek je len tett
pon tot. A kö tött ség ér de kes já té kot, sok
szo kat lan moz du la tot és vi dám sá got
oko zott. A kézenfogóst a két vá lo ga tott -
ból – Far kas Lil la és Tóth Gá bor – ál ló ket tõs
nyer te. A dön tõt te het sé ges if jú sá gi ak –
Far kas Ba lázs és Kö kény Zol tán – el len ját -
szot ták.  3. Gaj dos Ti bor, Né meth Bar ba -
ra, 4. Csák Dá vid, Kö kény Mar tin.

A har ma dik ver seny szám a sor so lá sos
szil vesz te ri pá ros volt, amely ben 16 duó
in dult. A pá rok sor so lás sal jöt tek lét re. A
for du lók után a to vább ju tó gyõz te se ket
egé szen a dön tõ ig új ra sor sol ták. A min -
den for du ló utá ni sor so lás kü lö nös iz gal -
mat oko zott. Ki ki vel al kot párt a kö vet ke -
zõ mér kõ zé sen? Ez volt a nagy kér dés.
Egy vá lo ga tott ból és egy kez dõ bõl, két
kez dõ bõl, vagy két vá lo ga tott ból ál ló párt 
vet-e a sze ren cse? Volt min den kom bi ná -
ció. Szin te min den ki Tóth Gá bor ral akart
len ni, mert õ min den ki vel nyert, a dön tõt 
Né meth Bar ba rá val. 2. Csa bai Gá bor,
Mol nár Dá ni el, 3. Kö kény Zol tán, Ráski
La jos, 4. Hornyák Er zsé bet, Ka na las Má -
rió.

Ha gyo má nyos csa pat ver sennyel fe je -
zõ dött be a spor tos év zá ró. A Csák Dá vid,
Far kas Ba lázs, Kö kény Zol tán trió lett a szil -
vesz te ri baj nok. 2. Ko vács Már ton, Mol -
nár Dá ni el, Ráski La jos, 3. Bábosik Ádám,
Csa bai Gá bor, Ko vács Eve lin, 4. Far kas
Lil la, Hornyák Er zsé bet, Szaszkó Dor ka.

Koc cin tás sal, új év kö szön tés sel zá rult
a kel le mes nap. So kan fo gad koz tak, hogy 
ja nu ár 2-án már edze ni fog nak.

Fe hér János

Asztalitenisz

Be fe je zõ dött a 2017/2018. évi Jász-
Nagy kun- Szol nok me gyei asz ta li te nisz
csa pat baj nok ság õszi sza ka sza. Az
Újszászi VVSE csa pa ta 50 %-os tel je sít -
ménnyel (4 gyõ ze lem, 1 dön tet len, 4 ve -
re ség, 18 pont, 81-81 nyert és vesz tett
mér kõ zés) a 6. he lyen áll. Na gyon hi ány -
zott a csa pat ból az elõ zõ sze zon leg ered -
mé nye sebb já té ko sa: Schmidt And rás.

A já té ko sok tel je sít mé nye:

12. Padányi Be á ta 23 nyert, 9 vesz tett mér kõ zés 71,87%
15. Ko vács Szi lárd 23 nyert, 13 vesz tett mér kõ zés 63,88%
25. Hortobágyiné Stejszkál Éva 15 nyert, 17 vesz tett mér kõ zés 46,87%
29. Dr. Sütõné Árkosi And rea 12 nyert, 24 vesz tett mér kõ zés 33,33%
A há rom utol só for du ló ered mé nyei:
Újszászi VVSE – NGS Union Jász be rény ASE 13-5
Az újszászi pont szer zõk: Hortobá gyiné Stejszkál Éva 4, Ko vács Szi lárd 3, Padányi 

Be á ta 3, dr. Sütõné Árkosi And rea 1, Hortobágyiné, Padányi Be á ta és a Ko vács Szi -
lárd, dr. Sütõné pá ro sok 1-1.

LSL Ping pong Klub Szol nok – Újszászi VVSE 9-9
Az újszászi pont szer zõk: Hortobá gyiné Stejszkál Éva 2, Ko vács Szi lárd 2, Padányi 

Be á ta 2, dr. Sütõné Árkosi And rea 2 és a Ko vács Szi lárd, dr. Sütõné pá ros 1.
Újszászi VVSE – Jászárokszállás VSE 5-13
Az újszászi pont szer zõk: Ko vács Szi lárd 2, Padányi Be á ta 2 és a Hortobágyiné,

Padányi Be á ta pá ros 1.

F.J.

SPORT

Kézenfogós páros: Farkas Lilla, Tóth Gábor – Szûcs Gergely, Lakatos Zoltán
(Fotó: Fehér János)

Padányi Beáta, dr. Sütõné Árkosi Andrea
(Fotó: Fehér János)
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 órá ig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá ig,

pén tek: 8-12 órá ig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 13.30-16.30-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek

13-16-ig.
Szer dán 11-12.30-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban.

Fog or vo si el lá tás:

Er kel Fe renc út 3. szám alat ti fog or vo si ren de lõ ren de lé si ideje: 
Hét fõ: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Kedd: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Szer da: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Csü tör tök: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Pén tek: 8.00–13.00 órá ig.
Idõ pont ké rés ren de lé si idõ ben az 56/366-577 te le fon szá mon. Tár sa da lom biz to -

sí tás ál tal fi nan szí ro zott ren de lés!

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon: 06-70/314-3876
Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13 órá ig.

Fi zi ko te rá pi ai ren de lés:

A kert vá ro si is ko lá ban hét fõ tõl pén te kig: 8-12 óráig
Elõ ze tes idõ pont egyez te tés: 06-20-228-4043.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A Szol nok, Tó sze gi út 21. szám alatt ta lál ha tó or vo si ügye let új épü let be köl tö -
zött.

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó Osz tály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig. 
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet: Szol nok, Móra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep nap okon 07.00–15.00

óráig.
Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge: 56/429-937.

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek:

Kis Sán dor Ist ván - Terék Ág nes
Zétény Ist ván ne vû gyer me ke;

Dankó Sán dor - Wégert Be á ta
Mar cell ne vû gyer me ke;

Sipos Zol tán - Sipos Ani kó
Zente ne vû gyer me ke;

Házasságot kötöttek:

Novák Pé ter és Kálló Krisz ti na

Hor váth Ró bert és Ba kó Krisz ti na

Elhunytak:

Barta Gyuláné Egyed Ilo na 
85 éves, Akác fa út 90.

Barta Meny hért 
81 éves, Bat thyá ny út 38.

Dombai Jánosné Sán dor Gab ri el la 
83 éves, Ga lamb út 8.

Haj ba Já nos Bé la 
69 éves, Abonyi út 1.

Gu lyás Ist ván, 
49 éves, Abonyi út 1.

Kanálos At ti la 
55 éves, Sze les út 33.

Kor mos Ka ta lin Ju dit
69 éves, Akác fa út 90.

Kun Istvánné Csá bi Ol ga 
84 éves, Akác fa út 90.

La ka tos Józsefné 
65 éves, Akác fa út 46.

Nagy Bi an ka 
3 hó na pos, Báthori út 8.

Ruzsinszky An tal 
87 éves, Rá kó czi út 5.

Szokolai Jánosné Labancz Er zsé bet 
66 éves, Akác fa út 90.

Idõsek nappali ellátása
5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink:

Ét kez te tés – napi egy sze ri me leg
étel a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ból,
ki szál lí tás sal vagy el vi tel lel. Or vo si ja -
vas lat ra le he tõ ség van di a be ti kus és
epe kí mé lõ ebéd ren de lé sé re.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig a 20/336-4310 te le fon -
szá mon.
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Emlékezés
BÁLINT FERENC halálának 
15. évfordulójára

15 éve már, hogy el men tél.
Egy szót sem szól va a más vi lág ba köl töz tél.
Fáj a szí vünk nek csendes tá vo zá sod,
De míg élünk, õriz zük az ál mod.
Rö vid volt éle ted, hosszú lesz az álmod.

Fá jó szív vel em lé ke zik:

Szeretõ felesége, családja 
és az 5 unoka, szeretõ szülei 

és öccse családjával

CZÉTÉNYI ANDRÁS (1926-2002)
halálának 16. évfordulóján

„Sze ret tünk jó szí ve dért,
Imád tunk dol gos két ke ze dért.
Úgy men tél el, hogy el sem bú csúz tál,
De szí vünk ben örök ké ve lünk maradtál.”

Laci, Edit és Szilárd

DEÁK KÁLMÁN halálának 
4. évfordulójára

Na gyon hi ány zol, so ha nem fe le dünk.

Szeretõ feleséged, lányaid és unokád

Özv. TÁNCZOS ISTVÁNNÉ szül.
Szûcs Mária halálának 
1. évfordulóján

Küz döt tél, de már nem le he tett,
a csend ölel át és a sze re tet.
Csak az hal meg, akit el fe lej te nek,
örök ké él az, akit na gyon sze ret tek. 
(Tóth Ár pád)

Sze re tet tel gon do lunk Rád:

Szeretõ családod

KIS ANDRÁS (1954-2012) halálának
6. évfordulójára

„Nem az a fáj da lom,
mely tõl könnyes lesz a szem,
ha nem amit szí vünk ben hor do zunk
né mán, csen de sen.”

Fájó szív vel em lé ke zik:

Családja

PINCZI IMRE halálának 
9. évfordulójára

Volt sok nyár, iga zi nyár,
csil lag ként ra gyog tál.
Ál mod tál, szár nyal tál,
fáj dal munk ban ve lünk vol tál.
Hol van már a sok szép nyár?
El múlt, so ha nem jön vissza már.
Da lok a szél ben örök ké él nek,
egy fá jó hang, mely el kí sér.
Da lok a szél ben, lel künk bõl él nek,
nem bú csúz tál, csal elmentél, csak elmentél.

Szeretõ családod

TERÉK JÓZSEF PÁL halálának 
4. évfordulójára

Ál lunk a sí rod nál, me ren günk,
Fe jünk ben em lé kek ke rin ge nek.
Míg a sí rod ren dez ge tem…
Apám! Könnyem tö röl ge tem.

Sír va gon do lunk mo soly gós ar cod ra,
Biz ton sá got adó két erõs ka rod ra.
Erõs vol tál, nem pa nasz kod tál,
Né mán tûr ted a kí nok-kín ját.

Her vad tál, mint vá zá ban a ró zsa,
Szí vünk ben nagy ûr tá tong az óta!
Nem hal tál meg, itt vagy ve lünk,
Nap ról-nap ra em le ge tünk.

Hol tod után is sze re tünk,
Nem! El so ha nem fe le dünk.

Fá jó szív vel em lé ke zik:

Szeretõ családod

ULVICZKY ROZÁLIA (1951-1997)
halálának 20. évfordulójára

„Foj to ga tó a csend, por rá zú zott könny csepp,
Te lõ hold fé nyé nél, üvöl tõ em lé kek.
Kér lek Édes anyám, nyújtsd fe lém a ke zed,
Csak még egy szer had ölel je lek Téged…

Csendes a te me tõ, nem jön fe le let,
Ar co mat mos sák a ke se rû könnyek.
Hi deg sír kö ve den, ke zem pi hen te tem,
Itt va gyok Édes anyám, so ha sem fe led lek!”

Lánya: Tündike

VADKERTI ADRIENN HILDA
halálának 8. évfordulójára

Az idõ múl hat, száll hat nak az évek,
de míg élünk, ve lünk lesz fá jó em lé ked.
A múlt ba vissza néz ve va la mi fáj,
Va la kit ke re sünk, aki nincs ve lünk 
saj nos már.
Nél kü led szo mo rú ak nap ja ink, 
és üres a há zunk,
még most sem hisszük el, hogy hiába várunk.

Szeretõ szüleid, testvéreid
és az egész családod

RÉZSÓ ISTVÁN (1946-2016)
halálának 1. évfordulójára

Meg pi hen ni tér tél, hol nincs több fáj -
da lom, de szí vünk ben itt le szel, mert hi -
ány zol na gyon.

Szeretõ családod
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXVIII. év fo lyam 1. szám - 2018.jan. -

"

Apróhirdetés

Csa lá di ház ol csón el adó a Nap ut cá -
ban. 48 nm-es, gá zos, 2 és fél szo bás fel -
újí tan dó vá lyog ház 2,4 M Ft-ért el adó, a
be ren de zé sek kel együtt is. Te lek: 1617
nm, víz csak az ud var ban, fúrott kút víz -
órá val. Ér dek lõd ni: 30/2491178.

FAKIVÁGÁS! Ve szé lyes fák ki vá gá sa, le -
bon tá sa! Fe nyõ fák, tu ja fák és egyéb fák
ki- és vissza vá gá sa. Ér dek lõd ni: Mucsi
And rás 06-30/340-5032.

Fi gye lem! Ak ci ós far san gi jel mez és
kel lék vá sár Szol no kon, a Szé che nyi la -
kó te le pi kis pi ac mö göt ti Dá vid Jel mez
szak üz let ben. Óri á si a vá lasz té kunk:
bölcsis, ovis, is ko lás és fel nõtt mé re tû jel -
me zek bõl. A te tõn fa gyi töl csér lát ha tó!
Bel sõ sé tá ló ut cán! Nyit va: min den nap
9-18 óráig! Olcsó árak, óriási választék!

Meg vé tel re ke re sek ré gi, szo ci a lis ta mo -
tor ke rék pá ro kat. Bár mi lyen ál la pot ban
és ezek al kat ré sze it. Ház hoz me gyek ér -
te. 06-30/283-3560.

Ter me lõi méz egész év ben fo lya ma to -
san kap ha tó Újszász, De ák F. út 6. sz.
alatt. Sztrunga Lász ló, 06-20/21-444-10.

Meg ér kez tek a zöld ség és vi rág ve tõ mag -
vak az Újszász, Ba ross u. 13. szám alat -
ti Vi rág és ve gyes ke res ke dés üz le tünk -
be. To váb bi áru kí ná la tunk: mû trá gya,
per met szer, vi rág föld, ku tya- macs ka
ele del, kis ál lat ele del, táp lá lék ki egé szí tõ
vi ta min, cson ti, gi lisz ta, ete tõ anyag, ve -
gyi, pa pír áru, mû anyag ter mé kek, táp,
ta kar mány és még egyéb áru cik kek. Ne
fe led je, ná lunk hét vé gén is meg vá sá rol -
hat ja a ter mé ke ket. Nyit va tar tás: Kedd -
tõl – szom ba tig de. 8-12-ig, du.
13-17-ig. Va sár nap 8-12-ig. Du. Zár va.
Sze re tet tel vá rom ré gi és új ve võ in ket.
A vá ros min den la ko sá nak ered mé nyek -
ben gaz dag, bol dog új évet kí vá nok:
Czétényi Lászlóné.

Fontos
telefonszámok

Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112
Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:
06-30/621-0892

SZKTT Zagyva menti Integrált Központ 
Család- és gyermekjóléti szolgálat

Támogató szolgálat
Pszichiátriai betegek közösségi ellátása

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.

Tel.: 56/552-068.

Ügy fél szol gá la ti idõ:

Hét fõ: 8-12-ig, 12.30-16-ig

Kedd: –

Szer da: 8-12-ig

Csü tör tök: 12.30 -16-ig

M E G H Í V Ó

A Ma gyar Kul tú ra Nap ja al kal má ból a 
Jász apá ti Szín ját szó-kör elõ adá sá ban

a Hyppolit a la káj cí mû ze nés
bo hó za tot lát hat ják

2018. ja nu ár 27-én 16 órai kez det tel a
mû ve lõ dé si ház nagy ter mé ben.

Be lé põ díj: 500 Ft

Je gyek elõ vé tel ben kap ha tók a
mû ve lõ dé si ház ban mun ka nap okon:

8-16 órá ig, illetve a helyszínen.

Köszönetnyilvánítás
Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
kö ze li és tá vo li ro ko nok nak, is me rõ -
sök nek, ut ca be li szom szé dok nak, a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na volt
dol go zó i nak, a Vö rös mar ty Mi hály
Ál ta lá nos Is ko la dol go zó i nak, akik

LAKATOS JÓZSEFNÉ 
szül. Tánczos Irén Mária

te me té sén meg je len tek, sír já ra ko -
szo rút, vi rá got he lyez tek, gyá szunk -
ban osz toz tak.

Kö szö ne tün ket fe jez zük ki dr.
Szó ró Mag dol na dok tor nõ nek és Jut -
ka nõ vér nek a sok éves lel ki is me re tes
munkájukért.

Kö szön jük Mik lós Já nos plé bá nos
úr nak és Klá ri ka kán tor nõ nek a vi -
gasz ta lást nyúj tó gyász szer tar tást,
va la mint Sza bó Já nos te me té si vál lal -
ko zó nak és mun ka tár sa i nak kegye -
leti munkáját.

Nem si mo gat ke zed, nem mo so lyog ar cod,
hi á ba szó lí tunk, nem hall juk már han god.
Egy jaj szó nem sok, annyit nem mond tál,
Csak el men tél a ha lál hosszú út ján.
Egy re mé nyünk van, ami él tet,
hogy egy szer majd találkozunk Veled.

A gyászoló család

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet a
ro ko nok nak, ba rá tok nak, is me rõ sök -
nek, szom szé dok nak, volt mun ka tár -
sak nak, akik

VÁGÓ GERGELYNÉ 
sz. Bakó Magdolna

te me té sén részt vet tek, sír já ra vi rá -
got, ko szo rút he lyez tek, mély fáj dal -
munk ban osztoztak.

Kü lön kö szö ne tün ket fe jez zük ki
Dr. Szó ró Mag dol na há zi or vos nak és
Ta kács Zoltánné Jut ka nõ vér nek ál -
do za tos munkájukért.

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na ve -
ze tõ i nek, az Idõ sek Nap pa li El lá tá sa
há zi se gít ség nyúj tás dol go zó i nak a
ne héz idõk ben nyújtott segítségért.

Mik lós Já nos atyá nak és Nagy
Kálmánné Klá ri ká nak va la mint Sza -
bó Já nos és mun ka tár sa i nak a gyász -
szer tar tás le bo nyo lí tá sá ért.

Gyászoló férje, fia, unokája
és annak barátja

Kö szö net nyil vá ní tás
Há lás szív vel mon dunk kö szö ne -

tet mind azok nak, akik sze re tett ha -
lot tunk,

CSÁK LAJOS

te me té sén meg je len tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got he lyez tek, imá ik kal és rész -
vét ük kel fáj dal mun kat eny hí tet ték.

A gyá szo ló csa lád


	Tartalom
	Adventi összefoglaló
	A tartalomból
	Elsõ kézbõl
	Testületi ülések
	2017. november 30.
	2017. december 19.
	2018. január 30.
	2018. február 13.
	2018. április 24.
	2018. május 29.
	2018. június 26.

	Tisztelt újszászi lakosok!
	Lakossági tájékoztató közlemény
	Tájékoztató
	Decemberi hírek a Zagyvaparti Idõsek Otthonából
	Magányosok karácsonya 2017.
	Felrobbant egy lakóház Újszászon, a Csillag úton
	Még egyszer nagyon szépen köszönöm,  Rozika!
	Köszönet
	Emlékezés
	A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendõr-fõkapitányság ajánlásai a csalások elkerülése érdekében
	„Együtt minden könnyebb” voltidén is – sok családnak segítettek
	Újszászi Híradó ajándéksorsolása
	Kertbarát hírek
	Jelentkezzen polgárõrnek!
	Dona nobis pacem! – Adj nekünk békét!
	Mûhelyt nyitottunk
	E. T. hazatelefonál, avagy kapcsolat létesítése a földönkívüliekkel
	XXVI. Vörösmarty Kupa
	Eredmények:

	„Mosolyt az arcokra, melegséget a szívekbe”
	Ovis december
	Meseelõadás a mûvelõdési házban!
	Irány az Operett Színház!

	Télapó itt van
	„Isten, áldd meg a magyart!”
	Újévi fogadalom
	Sakk hírek
	Lábtoll-labda
	Mikulás Kupa
	Herczeg Gábor az év lábtoll-labdázója
	Ranglista legjobbak
	Bajnokok a Bajnok étteremben
	Shuttleball
	Háromlabda verseny
	Szepataka bajnokság
	Szilveszter Kupa

	Asztalitenisz
	Orvosi ellátás
	Anyakönyvi hírek
	Idõsek nappali ellátása
	Emlékezés
	Apróhirdetés
	Fontos telefonszámok
	SZKTT Zagyva menti Integrált Központ Család- és gyermekjóléti szolgálatTámogató szolgálatPszichiátriai betegek közösségi ellátása

	MEGHÍVÓ
	Köszönetnyilvánítás
	Köszönetnyilvánítás


